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Máme za sebou sviatok všetkých Máme za sebou sviatok všetkých 
detí. Školské zariadenia si pripravili detí. Školské zariadenia si pripravili 
zábavný program a vo svojich areáloch zábavný program a vo svojich areáloch 
umožnili stráviť krásne chvíle deťom  umožnili stráviť krásne chvíle deťom  
s ich rodičmi, v príjemnom prostredí s ich rodičmi, v príjemnom prostredí 
plnom radosti, smiechu a športových plnom radosti, smiechu a športových 
aktivít. Dodržali sme tradíciu a navští-aktivít. Dodržali sme tradíciu a navští-
vili aj materské škôlky a odovzda-vili aj materské škôlky a odovzda-
li deťom malé prekvapenia. Skvelý li deťom malé prekvapenia. Skvelý 
program si pripravila Púchovská kultú-program si pripravila Púchovská kultú-
ra, s.r.o., ktorý očaril deti a ich rodičov  ra, s.r.o., ktorý očaril deti a ich rodičov  
a spoločne im umožnil stráviť deň a spoločne im umožnil stráviť deň 
v krásnom prostredí pred budovou v krásnom prostredí pred budovou 
Divadla Púchov. Divadla Púchov. 

Nezabudli sme ani na najzraniteľ-Nezabudli sme ani na najzraniteľ-
nejšie skupiny a v rámci potravino-nejšie skupiny a v rámci potravino-
vej pomoci „Podeľ sa a pomôž“, teda vej pomoci „Podeľ sa a pomôž“, teda 
aj vďaka Vám, boli prostredníctvom aj vďaka Vám, boli prostredníctvom 
kolegýň z mestského úradu odovzda-kolegýň z mestského úradu odovzda-
né sladké balíčky pre viaceré sociál-né sladké balíčky pre viaceré sociál-
ne zariadenia v meste. Originálnym ne zariadenia v meste. Originálnym 
darčekom mesta deťom bolo aj otvo-darčekom mesta deťom bolo aj otvo-
renie „Ihriska pre každé dieťa” na renie „Ihriska pre každé dieťa” na 
najväčšom sídlisku v meste za účasti najväčšom sídlisku v meste za účasti 
detí z MŠ Mládežnícka, ZŠ Mládežnícka detí z MŠ Mládežnícka, ZŠ Mládežnícka 
a Spojenej „špeciálnej” školy v Púchove a Spojenej „špeciálnej” školy v Púchove 
a samozrejme niektorých poslancov a samozrejme niektorých poslancov 
MsZ, kolegov z MsÚ, konateľov mest-MsZ, kolegov z MsÚ, konateľov mest-
ských spoločností i kolegu primáto-ských spoločností i kolegu primáto-
ra z Novej Dubnice Petra Marušinca. ra z Novej Dubnice Petra Marušinca. 
Krásny program, prestrihnutie pásky  Krásny program, prestrihnutie pásky  
i samotný krst bublifukom a pivon-i samotný krst bublifukom a pivon-
kovými lupienkami boli jedinečným kovými lupienkami boli jedinečným 
zahájením spustenia prevádzky zahájením spustenia prevádzky 
detského ihriska s inkluzívnymi prvka-detského ihriska s inkluzívnymi prvka-
mi, ktoré vyskúšali aj deti so zdra-mi, ktoré vyskúšali aj deti so zdra-
votným znevýhodnením. Teším sa  votným znevýhodnením. Teším sa  
z úspechu a radosti detí a prajem z úspechu a radosti detí a prajem 
deťom i rodičom veselé a radost-deťom i rodičom veselé a radost-
né užívanie voľných chvíľ na novom né užívanie voľných chvíľ na novom 
detskom ihrisku.detskom ihrisku.

Ďalším darčekom pre deti a ich rodi-Ďalším darčekom pre deti a ich rodi-
čov sú Mestské jasle „Margitka”, ktoré čov sú Mestské jasle „Margitka”, ktoré 
boli minulý týždeň slávnostne pred-boli minulý týždeň slávnostne pred-
stavené poslancom, zástupcom TSK, stavené poslancom, zástupcom TSK, 
konateľom i vedúcim pracovníkom. konateľom i vedúcim pracovníkom. 
Mesto tak po viac ako 30 rokoch bude Mesto tak po viac ako 30 rokoch bude 
mať opäť sociálne zariadenie urče-mať opäť sociálne zariadenie urče-
né pre 20 detí vo veku 1-3 roky, ktoré né pre 20 detí vo veku 1-3 roky, ktoré 
plánujeme pustiť do prevádzky od plánujeme pustiť do prevádzky od 
1.9.2024. Ide o ďalší projekt, na ktorý 1.9.2024. Ide o ďalší projekt, na ktorý 
mesto získalo nenávratný finančný mesto získalo nenávratný finančný 
príspevok vo výške 398.299,59 Eur  príspevok vo výške 398.299,59 Eur  
z eurofondov, pričom celkové nákla-z eurofondov, pričom celkové nákla-
dy na výstavbu predstavujú sumu dy na výstavbu predstavujú sumu 
takmer 550.000 Eur. Okrem samotnej takmer 550.000 Eur. Okrem samotnej 
rekonštrukcie jedného pavilónu ZŠ rekonštrukcie jedného pavilónu ZŠ 
s MŠ Slovanská, bolo zabezpečené s MŠ Slovanská, bolo zabezpečené 
aj vybavenie priestorov ako aj exte-aj vybavenie priestorov ako aj exte-
riérové detské ihrisko. Počas letných riérové detské ihrisko. Počas letných 
prázdnin pribudne nová prístupová prázdnin pribudne nová prístupová 
cesta a tiež parkovacie miesta. Veľmi cesta a tiež parkovacie miesta. Veľmi 
sa teším z tejto splnenej investície, sa teším z tejto splnenej investície, 
ktorá verím, že pomôže mladým rodi-ktorá verím, že pomôže mladým rodi-
nám v ich možnostiach zapojenia sa nám v ich možnostiach zapojenia sa 
do pracovného života a skvalitní aj ich do pracovného života a skvalitní aj ich 
život v meste. Ďakujem všetkým kole-život v meste. Ďakujem všetkým kole-
gom z oddelenia výstavby, školstva  gom z oddelenia výstavby, školstva  
a sociálnych vecí, oddelenia pred-a sociálnych vecí, oddelenia pred-
nostky, spolupracovníkom z Podniku nostky, spolupracovníkom z Podniku 
technických služieb a Púchov servis technických služieb a Púchov servis 
za pomoc, poslancom MsZ za podpo-za pomoc, poslancom MsZ za podpo-
ru, kolegom zo sociálneho odboru  ru, kolegom zo sociálneho odboru  

z TSK za ústretovosť a spoluprácu, pani z TSK za ústretovosť a spoluprácu, pani 
riaditeľke ZŠ s MŠ Slovanská, zhoto-riaditeľke ZŠ s MŠ Slovanská, zhoto-
viteľom, dodávateľom, projektantovi  viteľom, dodávateľom, projektantovi  
a všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôso-a všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôso-
bom pričinili o výstavbu a prípra-bom pričinili o výstavbu a prípra-
vu týchto priestorov. Ďakujem CVČ vu týchto priestorov. Ďakujem CVČ 
Včielka za krásny kultúrny program Včielka za krásny kultúrny program 
a prajem jasličkám, deťom a ich rodi-a prajem jasličkám, deťom a ich rodi-
čom ako aj všetkým pracovníkom, čom ako aj všetkým pracovníkom, 
ktorí tu budú pracovať, aby sa im  ktorí tu budú pracovať, aby sa im  
v týchto priestoroch páčilo a našli  v týchto priestoroch páčilo a našli  
v nich pohodu a radosť. V blízkej dobe v nich pohodu a radosť. V blízkej dobe 
bude organizovaný pre rodičov deň bude organizovaný pre rodičov deň 
otvorených dverí a tiež nábor pracov-otvorených dverí a tiež nábor pracov-
níkov na jednotlivé pozície. níkov na jednotlivé pozície. 

Svoj veľký deň oslavujú aj maturan-Svoj veľký deň oslavujú aj maturan-
ti, teda už absolventi – Gymnázia  ti, teda už absolventi – Gymnázia  
v Púchove a Spojenej odbornej školy v Púchove a Spojenej odbornej školy 
Ivana Krasku v Púchove, ktorým som Ivana Krasku v Púchove, ktorým som 
spolu s riaditeľmi a triednymi peda-spolu s riaditeľmi a triednymi peda-
gógmi odovzdala vytúžené maturitné gógmi odovzdala vytúžené maturitné 
vysvedčenia. Blahoželám maturantom vysvedčenia. Blahoželám maturantom 
k zloženiu skúšky dospelosti a prajem k zloženiu skúšky dospelosti a prajem 
veľa úspechov v novej etape života. veľa úspechov v novej etape života. 
Milí absolventi, buďte zdraví a plní Milí absolventi, buďte zdraví a plní 
nadšenia pri spoznávaní života a napĺ-nadšenia pri spoznávaní života a napĺ-
ňajte svoj život vedomosťami, poznat-ňajte svoj život vedomosťami, poznat-
kami, cestovaním, spoznávaním a pl- kami, cestovaním, spoznávaním a pl- 
nením svojich plánov a cieľov. Buďte nením svojich plánov a cieľov. Buďte 
dobrými ľuďmi, ktorých srdcia budú dobrými ľuďmi, ktorých srdcia budú 
naplnené láskou, toleranciou a poro-naplnené láskou, toleranciou a poro-
zumením. Je to vo vašich rukách. Rodi-zumením. Je to vo vašich rukách. Rodi-
čia i učitelia vám dali krídla a samotné čia i učitelia vám dali krídla a samotné 
„lietanie” už je len na vás. Ďakujem „lietanie” už je len na vás. Ďakujem 
pedagógom, rodinám študentov  pedagógom, rodinám študentov  
a priateľom za podporu absolventov  a priateľom za podporu absolventov  
a všetkým prajem len to najlepšie. a všetkým prajem len to najlepšie. 

„Niektoré sľuby trvajú večne” a pred „Niektoré sľuby trvajú večne” a pred 
pár dňami sme boli toho svedkami, keď pár dňami sme boli toho svedkami, keď 
v rámci slávnostného podujatia boli v rámci slávnostného podujatia boli 
predstavené manželské páry, ktoré to predstavené manželské páry, ktoré to 
spolu “ťahajú” už viac ako polstoročie. spolu “ťahajú” už viac ako polstoročie. 
Práve v mesiaci lásky sme si v divadle Práve v mesiaci lásky sme si v divadle 

spolu s 19 manželskými pármi pripo-spolu s 19 manželskými pármi pripo-
menuli jubileum ich sobáša a to 50., menuli jubileum ich sobáša a to 50., 
55., 60. a dokonca 65. výročie. Sú dôka-55., 60. a dokonca 65. výročie. Sú dôka-
zom toho, že aj keď žiadny vzťah nemá zom toho, že aj keď žiadny vzťah nemá 
len slnečné dni, najsilnejšie dni sú tie, len slnečné dni, najsilnejšie dni sú tie, 
kde dvaja ľudia zdieľajú rovnaký dážd-kde dvaja ľudia zdieľajú rovnaký dážd-
nik a prežijú búrku spolu. Vedia, že „pri nik a prežijú búrku spolu. Vedia, že „pri 
prepichnutí kolesa vymeníte koleso, prepichnutí kolesa vymeníte koleso, 
nie auto“. Nikto nie je dokonalý, každý nie auto“. Nikto nie je dokonalý, každý 
sa môže mýliť, ale nakoniec je vždy sa môže mýliť, ale nakoniec je vždy 
dôležitejšia náklonnosť ako doko-dôležitejšia náklonnosť ako doko-
nalosť. Nezabudli, že na problém sú nalosť. Nezabudli, že na problém sú 
dvaja. Ešte raz BLAHOŽELÁM a prajem dvaja. Ešte raz BLAHOŽELÁM a prajem 
veľa zdravia, lásky, pohody, trpezlivosti veľa zdravia, lásky, pohody, trpezlivosti 
a optimizmu do ďalších rokov spoloč-a optimizmu do ďalších rokov spoloč-

ného manželského súznenia.ného manželského súznenia.
ODDYCHOVKA - 27.ročnik celoštát-ODDYCHOVKA - 27.ročnik celoštát-

nej postupovej súťaže a prehliadky nej postupovej súťaže a prehliadky 
dychovej hudby bol v meste zahájený. dychovej hudby bol v meste zahájený. 
Súťažné bloky a prezentácie orches-Súťažné bloky a prezentácie orches-
trov prebiehali v Divadle v Púchove, trov prebiehali v Divadle v Púchove, 
ale i v Lednických Rovniach počas ale i v Lednických Rovniach počas 
celého víkendu, pričom ich súčasťou celého víkendu, pričom ich súčasťou 
okrem koncertov boli aj krásne sprie-okrem koncertov boli aj krásne sprie-
vody dychoviek po meste a obci. vody dychoviek po meste a obci. 

Aj keď počasie príliš neprialo exter-Aj keď počasie príliš neprialo exter-
ným podujatiam, oslava Dňa rodiny ným podujatiam, oslava Dňa rodiny 
na pešej bola opäť skvelým podujatím, na pešej bola opäť skvelým podujatím, 
v rámci ktorého mohli deti s rodičmi v rámci ktorého mohli deti s rodičmi 
stráviť pekné popoludnie. Poďakova-stráviť pekné popoludnie. Poďakova-
nie patrí najmä manželom Daškov-nie patrí najmä manželom Daškov-
com, OZ „S láskou k človeku”, CVČ com, OZ „S láskou k človeku”, CVČ 
Včielka, Mládežníckemu parlamentu, Včielka, Mládežníckemu parlamentu, 
6.zboru skautov a skautiek v Púcho-6.zboru skautov a skautiek v Púcho-
ve, OZ Potvora a všetkým ďalším, ktorí ve, OZ Potvora a všetkým ďalším, ktorí 
sa podieľali na príprave a organizácii sa podieľali na príprave a organizácii 
tohto programu pre deti a ich rodičov.tohto programu pre deti a ich rodičov.

Klub bežcov a priateľov športu  Klub bežcov a priateľov športu  
v Púchove opäť organizoval, už po v Púchove opäť organizoval, už po 
10.-krát, tradičné preteky „Beh pri 10.-krát, tradičné preteky „Beh pri 
Váhu”. Bežali všetci od najmenších po Váhu”. Bežali všetci od najmenších po 
najstarších, teda najskúsenejších, ženy najstarších, teda najskúsenejších, ženy 
i muži, dievčatá a chlapci. Ďakujem za i muži, dievčatá a chlapci. Ďakujem za 

pozvanie, skvelú organizáciu a príjem-pozvanie, skvelú organizáciu a príjem-
nú atmosféru všetkým účastníkom nú atmosféru všetkým účastníkom 
a samozrejme víťazom blahoželám. a samozrejme víťazom blahoželám. 
Blahoželám AB KIDS Academy k titulu Blahoželám AB KIDS Academy k titulu 
majstrov sveta a samozrejme aj všet-majstrov sveta a samozrejme aj všet-
kým úspešným volejbalistom z MŠK kým úspešným volejbalistom z MŠK 
Púchov, florbalistom, automodelárom, Púchov, florbalistom, automodelárom, 
ktorí majú za sebou celoslovenské ktorí majú za sebou celoslovenské 
úspechy, o ktorých sa dočítate aj aktu-úspechy, o ktorých sa dočítate aj aktu-
álnom vydaní Púchovských novín. álnom vydaní Púchovských novín. 

V sobotu budú prebiehať voľby do V sobotu budú prebiehať voľby do 
europarlamentu, a tak môžete využiť europarlamentu, a tak môžete využiť 
svoje právo a podporiť svojho kandi-svoje právo a podporiť svojho kandi-
dáta. Viac sa dočítate v aktuálnom dáta. Viac sa dočítate v aktuálnom 
vydaní Púchovských novín.vydaní Púchovských novín.

Nasledujúci víkend bude v meste Nasledujúci víkend bude v meste 
spojený s folklórom. Čaká nás jubilej-spojený s folklórom. Čaká nás jubilej-
ný Folklórny Púchov a s tým spojený ný Folklórny Púchov a s tým spojený 
bohatý program, a tak pokiaľ vám  bohatý program, a tak pokiaľ vám  
v nedeľu bude priať počasie, príďte v nedeľu bude priať počasie, príďte 
sa pozrieť na sprievod folkloristov sa pozrieť na sprievod folkloristov 
po meste a užite si krásny program  po meste a užite si krásny program  
v našom amfiteátri Ilonka. Všetci sa už v našom amfiteátri Ilonka. Všetci sa už 
na vás veľmi tešíme.na vás veľmi tešíme.

Tretia júnová nedeľa patrí otcom  Tretia júnová nedeľa patrí otcom  
a tento rok pripadne sviatok na 16.6. a tento rok pripadne sviatok na 16.6. 
Môžeme tak osláviť všetkých tatinkov, Môžeme tak osláviť všetkých tatinkov, 
ktorí sa svojej roly zodpovedne ujímajú ktorí sa svojej roly zodpovedne ujímajú 
a každý deň sa snažia byť tým najlep-a každý deň sa snažia byť tým najlep-
ším otcom na svete. Všetko najlepšie!ším otcom na svete. Všetko najlepšie!

A mala otázka na záver.A mala otázka na záver. „Ak by šťastie  „Ak by šťastie 
malo svoju vôňu, ako by voňalo? Verím, malo svoju vôňu, ako by voňalo? Verím, 
že ako teplo domova, otcovo objatie, že ako teplo domova, otcovo objatie, 
mamin bozk, jedlo starej mamy, smiech mamin bozk, jedlo starej mamy, smiech 
detí, úsmev priateľa, pohoda tých, detí, úsmev priateľa, pohoda tých, 
ktorých milujeme...Šťastie vonia mnohý-ktorých milujeme...Šťastie vonia mnohý-
mi každodennými vecami, ktoré v zhone mi každodennými vecami, ktoré v zhone 
ignorujeme. Stali sa zvykom a sme si ignorujeme. Stali sa zvykom a sme si 
nimi takí istí, že ich prehliadame. Šťastie nimi takí istí, že ich prehliadame. Šťastie 
vonia ako každodenný život.“vonia ako každodenný život.“ Tak skúste  Tak skúste 
si k šťastiu aj Vy privoňať. Prajem šťast-si k šťastiu aj Vy privoňať. Prajem šťast-
né a pohodové dni.né a pohodové dni.

Katarína HenekováKatarína Heneková

Slovami primátorky: „Privoňajme“ si k šťastiu
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V stredu 29.5.2024 dopoludnia sa V stredu 29.5.2024 dopoludnia sa 
na najväčšom púchovskom sídlis-na najväčšom púchovskom sídlis-
ku Sedlište uskutočnilo slávnostné ku Sedlište uskutočnilo slávnostné 
otvorenie detského ihriska IHRISKO otvorenie detského ihriska IHRISKO 
PRE KAŽDÉ DIEŤA, ktoré zrealizovalo PRE KAŽDÉ DIEŤA, ktoré zrealizovalo 
Mesto Púchov prostredníctvom schvá-Mesto Púchov prostredníctvom schvá-
lenej Žiadosti o poskytnutie dotácie lenej Žiadosti o poskytnutie dotácie 
na podporu plnenia funkcií rodiny na na podporu plnenia funkcií rodiny na 
základe výzvy Ministerstva práce, so- základe výzvy Ministerstva práce, so- 
ciálnych vecí a rodiny, v požadovanej ciálnych vecí a rodiny, v požadovanej 
sume 38 600 eur, pričom celková suma sume 38 600 eur, pričom celková suma 
realizácie ihriska je 77 084,65 eur. realizácie ihriska je 77 084,65 eur. 
Práce na ihrisku začali v polovici marca Práce na ihrisku začali v polovici marca 
tohto kalendárneho roka, aktuálne sa tohto kalendárneho roka, aktuálne sa 
deti môžu tešiť z viacerých ekologic-deti môžu tešiť z viacerých ekologic-
kých hracích prvkov, ktoré sú naviac kých hracích prvkov, ktoré sú naviac 
inkluzívne a spájajú všetky deti. inkluzívne a spájajú všetky deti. 

Pozvanie na slávnostné otvorenie  Pozvanie na slávnostné otvorenie  
a odovzdanie detského ihriska do a odovzdanie detského ihriska do 
užívania prijal v mene štátneho tajom-užívania prijal v mene štátneho tajom-
níka MPSVaR SR Branislava Ondruša níka MPSVaR SR Branislava Ondruša 
primátor Novej Dubnice Peter Maru-primátor Novej Dubnice Peter Maru-
šinec: šinec: „Odovzdávam Vám srdečné „Odovzdávam Vám srdečné 
pozdravy od Branislava Ondruša, ktorý pozdravy od Branislava Ondruša, ktorý 
sa teší z toho, že aj mesto Púchov patrí sa teší z toho, že aj mesto Púchov patrí 
medzi samosprávy, ktoré dostali finanč-medzi samosprávy, ktoré dostali finanč-
ný príspevok na toto krásne inkluzívne ný príspevok na toto krásne inkluzívne 
ihrisko. Hlavným cieľom je tiež pomoc ihrisko. Hlavným cieľom je tiež pomoc 
samosprávam, obzvlášť v tomto obdo-samosprávam, obzvlášť v tomto obdo-
bí, kedy majú samosprávy obmedzené bí, kedy majú samosprávy obmedzené 
finančné prostriedky na takéto projekty. finančné prostriedky na takéto projekty. 
Verím, že si toto ihrisko užijete v zdraví  Verím, že si toto ihrisko užijete v zdraví  
a budete mať z neho radosť.“a budete mať z neho radosť.“

Otvorenia detského ihriska sa zúčast-Otvorenia detského ihriska sa zúčast-
nili aj viceprimátor mesta Peter Bílik, nili aj viceprimátor mesta Peter Bílik, 
prednostka MsÚ Púchov Iveta Brin-prednostka MsÚ Púchov Iveta Brin-
dzová a niektorí poslanci MsZ Púchov dzová a niektorí poslanci MsZ Púchov 
či vedúci oddelení MsÚ Púchov. Stri-či vedúci oddelení MsÚ Púchov. Stri-
hania stuhy sa spoločne s primátorkou hania stuhy sa spoločne s primátorkou 
mesta Katarínou Henekovou a deťmi mesta Katarínou Henekovou a deťmi 
zhostili Peter Marušinec a Daniela Šico-zhostili Peter Marušinec a Daniela Šico-

vá, vedúca Oddelenia výstavby, investí-vá, vedúca Oddelenia výstavby, investí-
cií, životného prostredia a stavebného cií, životného prostredia a stavebného 
úradu MsÚ Púchov. Následne pomohli úradu MsÚ Púchov. Následne pomohli 
bublifukmi a lupeňmi kvetov pokrs-bublifukmi a lupeňmi kvetov pokrs-
tiť drevenú konštrukciu lode Nina,  tiť drevenú konštrukciu lode Nina,  
a tým aj celé ihrisko, nielen deti, ale a tým aj celé ihrisko, nielen deti, ale 
aj prítomní poslanci MsZ Púchov. aj prítomní poslanci MsZ Púchov. 
Atmosféru dopoludňajšej slávnosti Atmosféru dopoludňajšej slávnosti 
na  Mládežníckej ul. dotvorili svojím na  Mládežníckej ul. dotvorili svojím 
programom deti z MŠ Mládežnícka, programom deti z MŠ Mládežnícka, 
pozrieť sa prišli aj žiaci 1. ročníka ZŠ pozrieť sa prišli aj žiaci 1. ročníka ZŠ 
Mládežnícka a zo Spojenej školy, Ul. Mládežnícka a zo Spojenej školy, Ul. 
Športovcov.Športovcov.

Vybudovaním nového inkluzívne-Vybudovaním nového inkluzívne-
ho ihriska, pre deti vo veku od 3 do ho ihriska, pre deti vo veku od 3 do 
14 rokov, sa tak podporí socializácia  14 rokov, sa tak podporí socializácia  
a inklúzia detí. Projekt je tvorený  a inklúzia detí. Projekt je tvorený  
z troch inkluzívnych prvkov - piesko-z troch inkluzívnych prvkov - piesko-
viska čln, kolotoča a hojdačky hniezdo, viska čln, kolotoča a hojdačky hniezdo, 
ďalej z jednej veľkej lode Nina, jednej ďalej z jednej veľkej lode Nina, jednej 
fit dráhy, jednej infotabule a z potreb-fit dráhy, jednej infotabule a z potreb-
ného mobiliáru (8 kusov lavičiek,  ného mobiliáru (8 kusov lavičiek,  
4 kusov smetných košov). Výber 4 kusov smetných košov). Výber 
prvkov bol zabezpečený tak, aby spĺ- prvkov bol zabezpečený tak, aby spĺ- 
ňal podmienky inkluzívnosti a mul- ňal podmienky inkluzívnosti a mul- 
tifunkčnosti ihriska s doplnením tifunkčnosti ihriska s doplnením 
nových atraktívnych herných a oddy-nových atraktívnych herných a oddy-
chových prvkov. Hlavným materiálom, chových prvkov. Hlavným materiálom, 
z ktorého sú hracie prvky vyrobené, je z ktorého sú hracie prvky vyrobené, je 
agátové drevo, povrchová úprava je agátové drevo, povrchová úprava je 
tvorená nátermi prírodných odtieňov.tvorená nátermi prírodných odtieňov.

Mesto Púchov v rámci spolufinan-Mesto Púchov v rámci spolufinan-
covania zabezpečilo terénne úpravy, covania zabezpečilo terénne úpravy, 
dopadové plochy pre ihrisko a taktiež dopadové plochy pre ihrisko a taktiež 
jeho bezbariérové sprístupnenie. Reali-jeho bezbariérové sprístupnenie. Reali-
záciu prác, ktorá trvala od 13.3.2024 záciu prác, ktorá trvala od 13.3.2024 
do 16.5. 2024, vykonala spoločnosť do 16.5. 2024, vykonala spoločnosť 
Veríme v Zábavu, s.r.o. Cieľom projek-Veríme v Zábavu, s.r.o. Cieľom projek-
tu, na ktorého realizáciu muselo Mesto tu, na ktorého realizáciu muselo Mesto 
Púchov podať Žiadosť o poskytnutie Púchov podať Žiadosť o poskytnutie 
dotácie na podporu plnenia funkcií dotácie na podporu plnenia funkcií 

rodiny na základe výzvy Ministerstva rodiny na základe výzvy Ministerstva 
práce, sociálnych vecí a rodiny ešte  práce, sociálnych vecí a rodiny ešte  
v roku 2021, bolo vybudovanie inklu-v roku 2021, bolo vybudovanie inklu-
zívneho, ekologického a multifunkč-zívneho, ekologického a multifunkč-
ného ihriska aj s oddychovou zónou ného ihriska aj s oddychovou zónou 
pre dospelých. pre dospelých. 

„Naším úmyslom bolo vybudovať „Naším úmyslom bolo vybudovať 
detské ihrisko s hernými prvkami pre deti detské ihrisko s hernými prvkami pre deti 
od troch do štrnásť rokov, vrátane detí so od troch do štrnásť rokov, vrátane detí so 
špeciálnymi potrebami a s oddychovou špeciálnymi potrebami a s oddychovou 
zónou pre dospelých. Už názov projektu zónou pre dospelých. Už názov projektu 
nesporne napovedá, že bude spájať širo-nesporne napovedá, že bude spájať širo-
ké spektrum obyvateľov, predovšetkým ké spektrum obyvateľov, predovšetkým 
rodiny, aby spoločne trávili svoj voľný rodiny, aby spoločne trávili svoj voľný 
čas s rovesníkmi, kamarátmi, rodičmi či čas s rovesníkmi, kamarátmi, rodičmi či 
starými rodičmi, vytvára nové progresív-starými rodičmi, vytvára nové progresív-
ne a bezbariérové prostredie pre plnenie ne a bezbariérové prostredie pre plnenie 
funkcií rodiny, pre relax, hry a zlepšenie funkcií rodiny, pre relax, hry a zlepšenie 
si fyzickej kondície, s nie menej dôleži-si fyzickej kondície, s nie menej dôleži-
tým zámerom, aby deti i rodičia vymenili tým zámerom, aby deti i rodičia vymenili 
strávený čas pri počítačoch a mobiloch strávený čas pri počítačoch a mobiloch 
za príjemné prostredie na čerstvom za príjemné prostredie na čerstvom 

vzduchu,“vzduchu,“ priblížila zámer samosprávy  priblížila zámer samosprávy 
primátorka Heneková. primátorka Heneková. 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí  Ministerstvo práce, sociálnych vecí  
a rodiny SR deklaruje, že od roku 2021 a rodiny SR deklaruje, že od roku 2021 
poskytlo viac ako 15 miliónov eur na poskytlo viac ako 15 miliónov eur na 
podporu 344 bezbariérových ihrísk podporu 344 bezbariérových ihrísk 
po celom Slovensku. Pôvodný názov po celom Slovensku. Pôvodný názov 
projektu znel Rodinka, koncom roka projektu znel Rodinka, koncom roka 
2023 sa zmenil na Ihrisko pre každé 2023 sa zmenil na Ihrisko pre každé 
dieťa, čím rezort práce odkazuje na dieťa, čím rezort práce odkazuje na 
inklúziu a spájanie detí so znevýhod-inklúziu a spájanie detí so znevýhod-
nením s ostatnými rovesníkmi, vzhľa-nením s ostatnými rovesníkmi, vzhľa-
dom na vybavenie hlavných ihrísk, dom na vybavenie hlavných ihrísk, 
ktoré zahŕňajú 3 inkluzívne hracie ktoré zahŕňajú 3 inkluzívne hracie 
prvky. Ako tiež MPSVaR SR uvádza:  prvky. Ako tiež MPSVaR SR uvádza:  
„Ich dizajn je zameraný na to, aby bolo „Ich dizajn je zameraný na to, aby bolo 
ihrisko prístupné pre všetkých členov ihrisko prístupné pre všetkých členov 
komunity a poskytovalo podnetné  komunity a poskytovalo podnetné  
a príjemné prostredie pre rozvoj zruč-a príjemné prostredie pre rozvoj zruč-
ností detí a zdieľanie zážitkov.“ ností detí a zdieľanie zážitkov.“ 

Laura KrošlákováLaura Krošláková
Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel

Ihrisko pre každé dieťa na Mládežníckej ulici

Rokovalo Mestské zastupiteľstvo Púchov

Primátorka mesta Katarína Hene-Primátorka mesta Katarína Hene-
ková zvolala mestské zastupiteľ-ková zvolala mestské zastupiteľ-
stvo na 22. mája 2024 do zasadačky stvo na 22. mája 2024 do zasadačky 
Mestského úradu Púchov. Mestského úradu Púchov. 

Rozhodnutím Ministerstva život-Rozhodnutím Ministerstva život-
ného prostredia SR zo dňa 12.4.2024 ného prostredia SR zo dňa 12.4.2024 
bola schválená Mestu Púchov žiadosť bola schválená Mestu Púchov žiadosť 
o poskytnutie nenávratného finanč-o poskytnutie nenávratného finanč-
ného príspevku (NFP) pre projekt ného príspevku (NFP) pre projekt 
Rozšírenie vodovodu a kanalizácie pre Rozšírenie vodovodu a kanalizácie pre 
lokality Potôčky a Samoty a to vo výške lokality Potôčky a Samoty a to vo výške 
730 132,42€. Podmienkou poskyt-730 132,42€. Podmienkou poskyt-
nutia NFP je zabezpečenie realizácie  nutia NFP je zabezpečenie realizácie  
a spolufinancovania projektu vo výške a spolufinancovania projektu vo výške 
minimálne 8% z celkových oprávne-minimálne 8% z celkových oprávne-

ných výdavkov. Celková rozpočtovaná ných výdavkov. Celková rozpočtovaná 
výška oprávnených výdavkov projektu výška oprávnených výdavkov projektu 
je 793 622,20€, z čoho zákonná 8% je 793 622,20€, z čoho zákonná 8% 
spoluúčasť mesta predstavuje sumu spoluúčasť mesta predstavuje sumu 
63 489,78€. Poslanci financie pre 63 489,78€. Poslanci financie pre 
projekt schválili rovnako ako prijatie projekt schválili rovnako ako prijatie 
úveru od Environmentálneho fondu.úveru od Environmentálneho fondu.

Zastupiteľstvo schválilo zabezpe-Zastupiteľstvo schválilo zabezpe-
čenie realizácie projektu Podpora  čenie realizácie projektu Podpora  
v oblasti kybernetickej a informačnej v oblasti kybernetickej a informačnej 
bezpečnosti v meste Púchov v súlade bezpečnosti v meste Púchov v súlade 
s podmienkami poskytnutia pomoci s podmienkami poskytnutia pomoci 
a schválenej Žiadosti o nenávratný a schválenej Žiadosti o nenávratný 
finančný príspevok v rámci výzvy z finančný príspevok v rámci výzvy z 
Programu Slovensko 2021-2027. Programu Slovensko 2021-2027. 

Schválilo tiež zabezpečenie finanč-Schválilo tiež zabezpečenie finanč-
ných prostriedkov na spolufinancova-ných prostriedkov na spolufinancova-
nie projektu vo výške 34 088,96€, čo nie projektu vo výške 34 088,96€, čo 
predstavuje 8% z celkových oprávne-predstavuje 8% z celkových oprávne-
ných výdavkov projektu, ktoré sú vo ných výdavkov projektu, ktoré sú vo 
výške 426 112,00€.výške 426 112,00€.

Poslanci ďalej schválili úpravu Poslanci ďalej schválili úpravu 
rozpočtu mesta a vzali na vedomie rozpočtu mesta a vzali na vedomie 
Protokol Najvyššieho kontrolného Protokol Najvyššieho kontrolného 
úradu Slovenskej republiky zo dňa úradu Slovenskej republiky zo dňa 
13.3.2024 o výsledku kontroly vybra-13.3.2024 o výsledku kontroly vybra-
ných položiek príjmov obcí, ktorá bola ných položiek príjmov obcí, ktorá bola 
vykonaná od 6.12.2023 do 22.2.2024  vykonaná od 6.12.2023 do 22.2.2024  
a predmetom ktorej boli príjmy z dane a predmetom ktorej boli príjmy z dane 
z nehnuteľností a príjmy z prenájmu za z nehnuteľností a príjmy z prenájmu za 
obdobie 2020-2022.obdobie 2020-2022.

Mestské zastupiteľstvo schválilo Mestské zastupiteľstvo schválilo 
prípravu a podanie projektového prípravu a podanie projektového 
zámeru integrovanej územnej investí-zámeru integrovanej územnej investí-
cie Rade Partnerstva pre Integrova-cie Rade Partnerstva pre Integrova-
nú územnú stratégiu TSK a podanie nú územnú stratégiu TSK a podanie 
žiadosti o nenávratný finančný príspe-žiadosti o nenávratný finančný príspe-
vok na financovanie projektu Rekon-vok na financovanie projektu Rekon-
štrukcia, modernizácia a stavebné štrukcia, modernizácia a stavebné 
úpravy Autobusovej stanice pri Conti-úpravy Autobusovej stanice pri Conti-
nental Púchov v rámci Výzvy z Progra-nental Púchov v rámci Výzvy z Progra-
mu Slovensko 2021-2027 zameranej mu Slovensko 2021-2027 zameranej 
na podporu rozvoja udržateľnej mobi-na podporu rozvoja udržateľnej mobi-
lity mimo BSK. Celková výška oprávne-lity mimo BSK. Celková výška oprávne-
ných výdavkov projektu bude cca 2,5 ných výdavkov projektu bude cca 2,5 
mil € podľa rozpočtu vyhotoveného  mil € podľa rozpočtu vyhotoveného  
k PD. k PD. 

Poslanci vzali na vedomie prípra-Poslanci vzali na vedomie prípra-

vu a podanie projektového zámeru vu a podanie projektového zámeru 
integrovanej územnej investície Rade integrovanej územnej investície Rade 
Partnerstva pre Integrovanú územnú Partnerstva pre Integrovanú územnú 
stratégiu TSK a podanie žiadosti o NFP stratégiu TSK a podanie žiadosti o NFP 
na financovanie projektu Zlepšenie na financovanie projektu Zlepšenie 
infraštruktúry VOD - nákup elektric-infraštruktúry VOD - nákup elektric-
kých celonízkopodlažných autobusov kých celonízkopodlažných autobusov 
pre MAD v Púchove v rámci Výzvy  pre MAD v Púchove v rámci Výzvy  
z Programu Slovensko 2021-2027 z Programu Slovensko 2021-2027 
zameranej na podporu rozvoja udrža-zameranej na podporu rozvoja udrža-
teľnej mobility mimo BSK žiadateľa teľnej mobility mimo BSK žiadateľa 
Autobusová doprava Púchov, a.s. Autobusová doprava Púchov, a.s. 
Celková výška oprávnených výdavkov Celková výška oprávnených výdavkov 
projektu bude cca 530 000€.projektu bude cca 530 000€.

Mestské zastupiteľstvo vzalo na Mestské zastupiteľstvo vzalo na 
vedomie prípravu a podanie žiadosti vedomie prípravu a podanie žiadosti 
o NFP na financovanie projektu „Trie-o NFP na financovanie projektu „Trie-
dený zber komunálnych odpadov dený zber komunálnych odpadov 
- Podnik technických služieb mesta, - Podnik technických služieb mesta, 
s.r.o. v rámci Výzvy z Programu Sloven-s.r.o. v rámci Výzvy z Programu Sloven-
sko 2021-2027 zameranej na triedený sko 2021-2027 zameranej na triedený 
zber komunálnych odpadov žiadate-zber komunálnych odpadov žiadate-
ľa Podnik technických služieb mesta, ľa Podnik technických služieb mesta, 
s.r.o. Predmetom projektu je nákup s.r.o. Predmetom projektu je nákup 
mulčovača so zberom, zvozového mulčovača so zberom, zvozového 
vozidla hákového nosiča kontajne-vozidla hákového nosiča kontajne-
rov, veľkokapacitných kontajnerov  rov, veľkokapacitných kontajnerov  
a kosačky so zberom a turbínou. a kosačky so zberom a turbínou. 
Celková výška oprávnených výdavkov Celková výška oprávnených výdavkov 
projektu je 422 966,19€, z čoho zákon-projektu je 422 966,19€, z čoho zákon-
ná 8% spoluúčasť žiadateľa predstavu-ná 8% spoluúčasť žiadateľa predstavu-
je sumu 33 837,30€. je sumu 33 837,30€. 

Slavomír FlimmelSlavomír Flimmel
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Mesto Púchov v pondelok 27. mája Mesto Púchov v pondelok 27. mája 
2024 po 34 rokoch slávnostne otvo-2024 po 34 rokoch slávnostne otvo-
rilo mestské Jasle Margitka, ktorých rilo mestské Jasle Margitka, ktorých 
bude zriaďovateľom. bude zriaďovateľom. 

Zariadenie starostlivosti o dieťa do Zariadenie starostlivosti o dieťa do 
troch rokov veku dieťaťa bolo zreali-troch rokov veku dieťaťa bolo zreali-
zované prostredníctvom finančných zované prostredníctvom finančných 
prostriedkov vo výške 398 299,69 eur prostriedkov vo výške 398 299,69 eur 
z Integrovaného regionálneho operač-z Integrovaného regionálneho operač-
ného programu v rámci projektu ného programu v rámci projektu 
Poskytovanie služieb a starostlivosti Poskytovanie služieb a starostlivosti 
o deti do troch rokov veku dieťaťa  o deti do troch rokov veku dieťaťa  
v meste Púchov. Prestrihnutím stuhy v meste Púchov. Prestrihnutím stuhy 
uviedli jasle Margitka do užívania uviedli jasle Margitka do užívania 
primátorka mesta Katarína Heneková, primátorka mesta Katarína Heneková, 
Elena Nekorancová z Trenčianskeho Elena Nekorancová z Trenčianskeho 
samosprávneho kraja a Daniela Šicová samosprávneho kraja a Daniela Šicová 
z MsÚ Púchov. Prevádzka jaslí sa pre z MsÚ Púchov. Prevádzka jaslí sa pre 
deti otvorí od 2. septembra 2024. deti otvorí od 2. septembra 2024. 

Mestské Jasle Margitka vznikali počas Mestské Jasle Margitka vznikali počas 
minulého kalendárneho roka v pavi-minulého kalendárneho roka v pavi-
lóne B ZŠ s MŠ Slovanská v mestskej lóne B ZŠ s MŠ Slovanská v mestskej 
časti Horné Kočkovce, a to aj vďaka časti Horné Kočkovce, a to aj vďaka 
úspešnej Žiadosti o nenávratný finanč-úspešnej Žiadosti o nenávratný finanč-
ný príspevok na projekt „Poskytovanie ný príspevok na projekt „Poskytovanie 
služieb a starostlivosti o deti do troch služieb a starostlivosti o deti do troch 
rokov veku dieťaťa v meste Púchov“ rokov veku dieťaťa v meste Púchov“ 
v rámci vyhlásenej výzvy IROP-PO2-v rámci vyhlásenej výzvy IROP-PO2-
SC211-2021-78 podanej v roku 2021, SC211-2021-78 podanej v roku 2021, 
v ktorej prioritou bol ľahší prístup  v ktorej prioritou bol ľahší prístup  
k efektívnym a kvalitnejším verejným k efektívnym a kvalitnejším verejným 

službám. Daný typ zariadenia fungo-službám. Daný typ zariadenia fungo-
val v Púchove naposledy v roku 1990. val v Púchove naposledy v roku 1990. 
V rámci projektu sa vytvorili dve triedy, V rámci projektu sa vytvorili dve triedy, 
každá s kapacitou 10 detí. Dispozične každá s kapacitou 10 detí. Dispozične 
sú prepojené s mliečnou kuchyňou sú prepojené s mliečnou kuchyňou 
a zázemím pre personál, obe triedy a zázemím pre personál, obe triedy 
majú bezbariérové vstupy. Súčasťou majú bezbariérové vstupy. Súčasťou 
projektu bolo nielen vybudovanie projektu bolo nielen vybudovanie 
jaslí s vnútorným vybavením a zaria-jaslí s vnútorným vybavením a zaria-
dením vrátane detského ihriska, ale aj dením vrátane detského ihriska, ale aj 
zateplenie strechy a celého objektu, zateplenie strechy a celého objektu, 
ktorého horné poschodie je využíva-ktorého horné poschodie je využíva-
né základnou školou pre výučbu detí né základnou školou pre výučbu detí 
prvého stupňa. Podarilo sa tak naplniť prvého stupňa. Podarilo sa tak naplniť 
dva ciele, a to vybudovanie jaslí ako  dva ciele, a to vybudovanie jaslí ako  
i zníženie energetickej náročnosti celé-i zníženie energetickej náročnosti celé-
ho objektu s cieľom dosiahnuť úsporu ho objektu s cieľom dosiahnuť úsporu 
nákladov na energie. Energetickú časť nákladov na energie. Energetickú časť 
projektu financovalo mesto z úveru projektu financovalo mesto z úveru 
poskytnutého na tento účel Envirofon-poskytnutého na tento účel Envirofon-
dom. Celkové náklady na vybudovanie dom. Celkové náklady na vybudovanie 
jaslí a rekonštrukciu tohto pavilónu jaslí a rekonštrukciu tohto pavilónu 
spoločnosťou MIPE Invest, s.r.o. pred-spoločnosťou MIPE Invest, s.r.o. pred-
stavujú sumu 549 732,96 eur.stavujú sumu 549 732,96 eur.

Na slávnostnom otvorení a uvedení Na slávnostnom otvorení a uvedení 
jaslí do prevádzky spoločne prestrihli jaslí do prevádzky spoločne prestrihli 
stuhu primátorka mesta Katarína stuhu primátorka mesta Katarína 
Heneková, vedúca Oddelenia sociál-Heneková, vedúca Oddelenia sociál-
nej pomoci TSK Elena Nekorancová  nej pomoci TSK Elena Nekorancová  
a vedúca Oddelenia výstavby, investí-a vedúca Oddelenia výstavby, investí-
cií, životného prostredia a stavebného cií, životného prostredia a stavebného 

úradu Daniela Šicová. Pozvanie prijali úradu Daniela Šicová. Pozvanie prijali 
aj viacerí vedúci oddelení MsÚ Púchov, aj viacerí vedúci oddelení MsÚ Púchov, 
konatelia mestských spoločností, konatelia mestských spoločností, 
niektorí poslanci MsZ Púchov, ako aj niektorí poslanci MsZ Púchov, ako aj 

zástupkyne TSK Jana Mičúchová a Eva zástupkyne TSK Jana Mičúchová a Eva 
Navrátilová. Otvorenia sa zúčastnil Navrátilová. Otvorenia sa zúčastnil 
aj autor projektu zariadenia Vladimír aj autor projektu zariadenia Vladimír 
Gašpárek. O kultúrny vstup sa postarali Gašpárek. O kultúrny vstup sa postarali 
mažoretky z CVČ Včielka.mažoretky z CVČ Včielka.

„Mesto Púchov realizáciou projektu „Mesto Púchov realizáciou projektu 
mestských jaslí pomôže zvýšiť kvali-mestských jaslí pomôže zvýšiť kvali-
tu života obyvateľov, a to zlepšením tu života obyvateľov, a to zlepšením 
dostupnosti verejných služieb a vybudo-dostupnosti verejných služieb a vybudo-
vaním sociálnej infraštruktúry, s cieľom vaním sociálnej infraštruktúry, s cieľom 
prispieť k efektívnemu a vyváženému, prispieť k efektívnemu a vyváženému, 
trvalo udržateľnému rozvoju. V novo-trvalo udržateľnému rozvoju. V novo-
vzniknutom zariadení starostlivosti  vzniknutom zariadení starostlivosti  
o deti do troch rokov veku, zabezpe-o deti do troch rokov veku, zabezpe-
čilo mesto komplexné sociálne služby  čilo mesto komplexné sociálne služby  
a starostlivosť pre deti do 3 rokov v rámci a starostlivosť pre deti do 3 rokov v rámci 
priestorového usporiadania, príslušné priestorového usporiadania, príslušné 
vybavenie, odborné personálne obsa-vybavenie, odborné personálne obsa-
denie, stravovací režim a vytvorilo tak denie, stravovací režim a vytvorilo tak 
plnohodnotné podmienky pre zabez-plnohodnotné podmienky pre zabez-
pečenie prevádzky v zmysle príslušnej pečenie prevádzky v zmysle príslušnej 
legislatívy,“legislatívy,“ vysvetlila primátorka mesta  vysvetlila primátorka mesta 
Katarína Heneková.Katarína Heneková.

Sociálna služba sa bude poskytovať Sociálna služba sa bude poskytovať 
ambulantnou formou počas pracov-ambulantnou formou počas pracov-
ných dní, a to v čase od 07:00 hod. do ných dní, a to v čase od 07:00 hod. do 

15:30 hod. Prevádzka jaslí sa pre deti 15:30 hod. Prevádzka jaslí sa pre deti 
otvorí od pondelka 2. septembra 2024. otvorí od pondelka 2. septembra 2024. 
Mesačný poplatok za celodenný pobyt Mesačný poplatok za celodenný pobyt 
dieťaťa v jasliach predstavuje čiastku dieťaťa v jasliach predstavuje čiastku 
350 eur podľa VZN č. 16/2023. Samo-350 eur podľa VZN č. 16/2023. Samo-
statne sa platí strava, ktorej celko-statne sa platí strava, ktorej celko-
vá (mesačná) suma sa odvíja podľa vá (mesačná) suma sa odvíja podľa 
dennej dochádzky dieťaťa - 2,70 eur/dennej dochádzky dieťaťa - 2,70 eur/
deň (zahŕňa raňajky, desiatu, obed  deň (zahŕňa raňajky, desiatu, obed  
a olovrant). Predmetnú sociálnu služ-a olovrant). Predmetnú sociálnu služ-
bu bude, ako aj ostatné sociálne služ-bu bude, ako aj ostatné sociálne služ-
by fungujúce v meste, dofinancovávať by fungujúce v meste, dofinancovávať 
mesto zo svojho rozpočtu.mesto zo svojho rozpočtu.

Do zariadenia sa deti prijímajú prie-Do zariadenia sa deti prijímajú prie-
bežne, podľa dostupných kapacít, do bežne, podľa dostupných kapacít, do 
úplného obsadenia oboch tried. Rodi-úplného obsadenia oboch tried. Rodi-
čia môžu žiadosti o prijatie dieťaťa čia môžu žiadosti o prijatie dieťaťa 
podávať na mestský úrad priebežne, podávať na mestský úrad priebežne, 
pričom žiadosti s dňom nástupu od pričom žiadosti s dňom nástupu od 
2.9.2024 budú vyhodnotené v priebe-2.9.2024 budú vyhodnotené v priebe-
hu mesiaca júl. Žiadosť stiahnete na hu mesiaca júl. Žiadosť stiahnete na 
www.puchov.sk/jasle-margitka.htmlwww.puchov.sk/jasle-margitka.html

V termíne 13.6. 2024 pripravuje V termíne 13.6. 2024 pripravuje 
Mesto Púchov Deň otvorených dverí Mesto Púchov Deň otvorených dverí 
pre všetkých rodičov a ich deti, počas pre všetkých rodičov a ich deti, počas 
ktorého si budú môcť pozrieť priesto-ktorého si budú môcť pozrieť priesto-
ry a vybavenie jaslí a informovať sa  ry a vybavenie jaslí a informovať sa  
o ďalších možnostiach.o ďalších možnostiach.

Zariadenie pre poskytovanie služieb Zariadenie pre poskytovanie služieb 

a starostlivosti o deti do troch rokov a starostlivosti o deti do troch rokov 
veku dieťaťa bude personálne zabez-veku dieťaťa bude personálne zabez-
pečené 4 odbornými zamestnancami pečené 4 odbornými zamestnancami 
– opatrovateľmi detí, 1 vedúcou zaria-– opatrovateľmi detí, 1 vedúcou zaria-
denia, 1 pracovníčkou na výdaj stravy denia, 1 pracovníčkou na výdaj stravy 
a 1 upratovačkou. Odborní zamest-a 1 upratovačkou. Odborní zamest-
nanci – opatrovatelia detí musia spĺňať nanci – opatrovatelia detí musia spĺňať 
kvalifikačné predpoklady stanovené kvalifikačné predpoklady stanovené 
v zmysle § 84 zákona o poskytovaní v zmysle § 84 zákona o poskytovaní 
sociálnych služieb. Zariadenie bude sociálnych služieb. Zariadenie bude 
poskytovať služby v súlade so štandar-poskytovať služby v súlade so štandar-
dami kvality, ktoré priamo vyplývajú dami kvality, ktoré priamo vyplývajú 
zo zákona o sociálnych službách, vždy zo zákona o sociálnych službách, vždy 
prihliadajúc na individuálne potreby prihliadajúc na individuálne potreby 
prijímateľov.prijímateľov.

Viac o podmienkach prijatia dieťa-Viac o podmienkach prijatia dieťa-
ťa do sociálneho zariadenia, ako aj  ťa do sociálneho zariadenia, ako aj  
o poskytovaných službách, sa dočí-o poskytovaných službách, sa dočí-
tate vo VZN č. 16/2023 o výške úhra-tate vo VZN č. 16/2023 o výške úhra-
dy za poskytovanie sociálnej služby dy za poskytovanie sociálnej služby 
v zariadení starostlivosti o deti do v zariadení starostlivosti o deti do 
troch rokov veku dieťaťa zriadeného troch rokov veku dieťaťa zriadeného 
mestom Púchov sa dočítate na webo-mestom Púchov sa dočítate na webo-
vej stránke mesta. vej stránke mesta. 

Laura KrošlákováLaura Krošláková
Foto: Slavomír Flimmel Foto: Slavomír Flimmel 
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Voľby do Európskeho parlamentu Voľby do Európskeho parlamentu 
sa uskutočnia 8. júna 2024. Voliči sa uskutočnia 8. júna 2024. Voliči 
v nich rozhodnú o 15 poslancoch, v nich rozhodnú o 15 poslancoch, 
ktorí budú zastupovať Slovensko  ktorí budú zastupovať Slovensko  
v EP na päťročné volebné obdobie. v EP na päťročné volebné obdobie. 

Na rozdiel od volieb do Národnej rady Na rozdiel od volieb do Národnej rady 
SR majú v eurovoľbách právo kandido-SR majú v eurovoľbách právo kandido-
vať a voliť aj občania iných štátov EÚ  vať a voliť aj občania iných štátov EÚ  
s trvalým pobytom na Slovensku. s trvalým pobytom na Slovensku. 
Voliť aj kandidovať však možno len Voliť aj kandidovať však možno len 
v jednom členskom štáte Európskej v jednom členskom štáte Európskej 
únie.únie.

Právo voliť na území SR majú obča-Právo voliť na území SR majú obča-
nia SR, ako aj občania iného členského nia SR, ako aj občania iného členského 
štátu EÚ s trvalým pobytom na Sloven-štátu EÚ s trvalým pobytom na Sloven-
sku nad 18 rokov. Voliť budú môcť na sku nad 18 rokov. Voliť budú môcť na 
území SR aj slovenskí občania nad 18 území SR aj slovenskí občania nad 18 
rokov bez trvalého pobytu v SR alebo rokov bez trvalého pobytu v SR alebo 
inom členskom štáte EÚ. Občania SR inom členskom štáte EÚ. Občania SR 
bez trvalého pobytu na Slovensku bez trvalého pobytu na Slovensku 
alebo v inom štáte EÚ môžu hlasovať alebo v inom štáte EÚ môžu hlasovať 
v ľubovoľnej volebnej miestnosti na v ľubovoľnej volebnej miestnosti na 
Slovensku po predložení slovenského Slovensku po predložení slovenského 
cestovného dokladu a čestného vyhlá-cestovného dokladu a čestného vyhlá-
senia o trvalom pobyte v cudzine.senia o trvalom pobyte v cudzine.

Prevzatie hlasovacieho lístka a obál-Prevzatie hlasovacieho lístka a obál-
ky potvrdí volič v zozname voličov ky potvrdí volič v zozname voličov 
vlastnoručným podpisom.vlastnoručným podpisom.

- Volič je povinný po príchode do - Volič je povinný po príchode do 
volebnej miestnosti preukázať okrsko-volebnej miestnosti preukázať okrsko-
vej volebnej komisii svoju totožnosť vej volebnej komisii svoju totožnosť 
predložením občianskeho preukazu predložením občianskeho preukazu 
alebo pobytového preukazu občana alebo pobytového preukazu občana 

Európskej únie. Ak bol voličovi na jeho Európskej únie. Ak bol voličovi na jeho 
žiadosť vydaný hlasovací preukaz, žiadosť vydaný hlasovací preukaz, 
predloží spolu s občianskym preuka-predloží spolu s občianskym preuka-
zom alebo pobytovým preukazom zom alebo pobytovým preukazom 
občana Európskej únie hlasovací preu-občana Európskej únie hlasovací preu-
kaz, ktorý mu okrsková volebná komi-kaz, ktorý mu okrsková volebná komi-
sia odoberie. Potom okrsková volebná sia odoberie. Potom okrsková volebná 
komisia zakrúžkuje poradové číslo komisia zakrúžkuje poradové číslo 
voliča v zozname voličov a vydá voli-voliča v zozname voličov a vydá voli-
čovi hlasovacie lístky a prázdnu obálku čovi hlasovacie lístky a prázdnu obálku 
opatrenú odtlačkom úradnej pečiatky opatrenú odtlačkom úradnej pečiatky 
mesta.mesta.

- Každý volič sa musí pred hlasova-- Každý volič sa musí pred hlasova-
ním odobrať do priestoru určeného ním odobrať do priestoru určeného 
na úpravu hlasovacích lístkov. Voličovi, na úpravu hlasovacích lístkov. Voličovi, 
ktorý nevstúpi do osobitného priesto-ktorý nevstúpi do osobitného priesto-
ru určeného na úpravu hlasovacích ru určeného na úpravu hlasovacích 
lístkov, okrsková volebná komisia lístkov, okrsková volebná komisia 
hlasovanie neumožní.hlasovanie neumožní.

- V osobitnom priestore určenom - V osobitnom priestore určenom 
na úpravu hlasovacích lístkov vloží na úpravu hlasovacích lístkov vloží 
volič jeden z hlasovacích lístkov bez volič jeden z hlasovacích lístkov bez 
ďalšej úpravy do obálky alebo ďalšej úpravy do obálky alebo na na 
jednom z hlasovacích lístkov vyzna-jednom z hlasovacích lístkov vyzna-
čí odovzdanie prednostného hlasu čí odovzdanie prednostného hlasu 
zakrúžkovaním poradového čísla zakrúžkovaním poradového čísla 
najviac u dvoch kandidátov.najviac u dvoch kandidátov. Potom  Potom 
hlasovací lístok vloží volič do obálky  hlasovací lístok vloží volič do obálky  
a následne do volebnej schránky.a následne do volebnej schránky.

Hlasovací preukazHlasovací preukaz
Volič, ktorý má trvalý pobyt na Volič, ktorý má trvalý pobyt na 

Slovensku a v deň konania volieb Slovensku a v deň konania volieb 
nebude môcť voliť vo svojom okrsku nebude môcť voliť vo svojom okrsku 

podľa trvalého pobytu, môže požiadať podľa trvalého pobytu, môže požiadať 
mesto svojho trvalého pobytu o vyda-mesto svojho trvalého pobytu o vyda-
nie hlasovacieho preukazu. Voliť s ním nie hlasovacieho preukazu. Voliť s ním 
môže v ľubovoľnej volebnej miestnosti môže v ľubovoľnej volebnej miestnosti 
na Slovensku. na Slovensku. 

Volič môže požiadať o vydanie hlaso-Volič môže požiadať o vydanie hlaso-
vacieho preukazu už len osobne – na vacieho preukazu už len osobne – na 
pracovisku evidencie obyvateľov pracovisku evidencie obyvateľov 
– ohlasovni Mesta Púchov, Štefánikova – ohlasovni Mesta Púchov, Štefánikova 
821/21, 020 18 Púchov, a to najneskôr 821/21, 020 18 Púchov, a to najneskôr 
posledný pracovný deň pred konaním posledný pracovný deň pred konaním 
volieb (t.j. najneskôr 7.6.2024) v úrad-volieb (t.j. najneskôr 7.6.2024) v úrad-
ných hodinách. Mesto vydá hlasovací ných hodinách. Mesto vydá hlasovací 
preukaz bezodkladne. preukaz bezodkladne. 

Podávanie žiadostí na prenosnú Podávanie žiadostí na prenosnú 
volebnú schránkuvolebnú schránku

Občania, ktorí sa z vážnych zdra-Občania, ktorí sa z vážnych zdra-
votných dôvodov nemôžu zúčastniť votných dôvodov nemôžu zúčastniť 
hlasovania vo volebnej miestnosti  hlasovania vo volebnej miestnosti  
a majú záujem využiť svoje hlasovacie a majú záujem využiť svoje hlasovacie 
právo, aby sa nahlásili na mestskom právo, aby sa nahlásili na mestskom 
úrade do piatka 07.06.2024 počas úrade do piatka 07.06.2024 počas 
úradných hodín. Členovia volebných úradných hodín. Členovia volebných 
komisií ich v deň volieb navštívia  komisií ich v deň volieb navštívia  
s prenosnou volebnou schránkou.s prenosnou volebnou schránkou.

Požiadať o voľbu pomocou prenos-Požiadať o voľbu pomocou prenos-
nej volebnej schránky je možné počas nej volebnej schránky je možné počas 
volebného dňa 08.06.2024 priamo volebného dňa 08.06.2024 priamo 
vo volebnej miestnosti volebného vo volebnej miestnosti volebného 
okrsku, kde je volič zapísaný v zozna-okrsku, kde je volič zapísaný v zozna-
me voličov alebo telefonicky na tel. č. me voličov alebo telefonicky na tel. č. 
+421 42 465 08 22. Volič, ktorý sa v deň +421 42 465 08 22. Volič, ktorý sa v deň 
konania volieb nezdržiava v územnom konania volieb nezdržiava v územnom 

obvode volebného okrsku podľa mies-obvode volebného okrsku podľa mies-
ta svojho trvalého pobytu a požiadal  ta svojho trvalého pobytu a požiadal  
o hlasovanie mimo volebnej miest-o hlasovanie mimo volebnej miest-
nosti do bežnej prenosnej volebnej nosti do bežnej prenosnej volebnej 
schránky hlasuje na základe hlasova-schránky hlasuje na základe hlasova-
cieho preukazu.cieho preukazu.

Pre voľby do EP bolo v meste Pre voľby do EP bolo v meste 
Púchov zriadených 18 volebných Púchov zriadených 18 volebných 
okrskov: okrskov: 

1. ZŠ J. A Komenského1. ZŠ J. A Komenského
2., 3., 4. ZŠ Mládežnícka2., 3., 4. ZŠ Mládežnícka
5., 6. Klub mladých CVČ5., 6. Klub mladých CVČ
7. ZŠ J. A. Komenského7. ZŠ J. A. Komenského
8., 9., 10. ZŠ Gorazdova8., 9., 10. ZŠ Gorazdova
11. Volejbalová športová hala, MŠK11. Volejbalová športová hala, MŠK
12. ZŠ Slovanská12. ZŠ Slovanská
13. Spojená škola (bývalá budova 13. Spojená škola (bývalá budova 

FPT)FPT)
14. Zväzarm Nové Nosice14. Zväzarm Nové Nosice
15. Budova občianskeho výboru 15. Budova občianskeho výboru 

(stará škola) Nosice(stará škola) Nosice
16. Budova občianskeho výboru 16. Budova občianskeho výboru 

Vieska-BezdedovVieska-Bezdedov
17. Budova občianskeho výboru 17. Budova občianskeho výboru 

IhrišteIhrište
18. Kultúrny dom Hoštiná18. Kultúrny dom Hoštiná
Voličom s trvalým pobytom Púchov Voličom s trvalým pobytom Púchov 

(Púchov, Štefánikova 821/21) oznamu-(Púchov, Štefánikova 821/21) oznamu-
jeme, že miestom konania volieb je pre jeme, že miestom konania volieb je pre 
nich volebný okrsok č. 8 (ZŠ Gorazdo-nich volebný okrsok č. 8 (ZŠ Gorazdo-
va).va).

Zuzana BrindzováZuzana Brindzová
Mestský úrad Púchov Mestský úrad Púchov 

Informácie o voľbách do Európskeho parlamentu

Inteligentná Domáca Asistentka 
(IDA) je nová sociálna služba, ktorú 
Mesto Púchov poskytuje občanom 
od 1.6.2023 a to prostredníctvom 
projektu Podpora AAL v podmien-
kach TSK, financovaného z Operač-
ného programu Integrovaná infra-
štruktúra 2014-2020.

Aktuálne ju v meste Púchov aktívne 
využíva 12 senioriek a seniorov na-
prieč rôznym vekovým kategóriám, 
1 žiadateľ čaká na inštaláciu monito-
rovacej sady a u 4 prijímateľov bola 
služba ukončená. O možnosť využiť 
BEZODPLATNÚ sociálnu službu, ktorá 
uľahčí životnú situáciu klienta i jeho 
rodiny, môžu požiadať Vaši príbuzní 
alebo Vy sami, a to za dodržania sta-
novených podmienok vo VZN. IDA je 
určená pre osoby žijúce v domácnosti 
samostatne, prípadne s 1 ďalšou oso-
bou (avšak trávia prevažnú časť dňa 
doma sami), pre osoby, ktoré majú ne-
priaznivý zdravotný stav, resp. zhor-
šenú fyzickú kondíciu alebo pre oso-
by s ŤZP. Klient žiadajúci o túto službu 
musí mať trvalý alebo prechodný 
pobyt v meste Púchov a pre správne 
fungovanie systému IDA vo svojej do-
mácnosti pevný internet a aktivované 
dátové a hlasové služby u operátora  
v minimálnom rozsahu. V prípade, že 
žiadateľ o sociálnu službu nedisponu-
je pevným internetom vo svojej do-
mácnosti, hradí si mesačný poplatok 
do 3 eur za internetové služby, čo je 
jediný náklad spojený so službou.

V Dotazníku pre identifikáciu pro-

stredia, sociálnej situácie si prijímateľ 
sám určuje dohliadajúce osoby a po-
hotovostné čísla, ktorým bude v prí-
pade núdze vyslaný signál. Dotazník 
slúži ako podklad pre poskytovateľa 
ku Žiadosti o pridelenie a inštaláciu 
monitorovacej sady. Dôležitou súčas-
ťou balíčka služby je aj prenosný trac-
ker (snímač pohybu), ktorý dostane 
klient pri inštalácii a nosí ho so sebou 
v prípade, že opustí monitorovanú 
domácnosť. Tracker slúži ako mobil, 
má samostatnú SIM kartu. Stlačením 
SOS tlačidla sa automaticky uskutoč-
ní hovor postupne na všetky určené 
pohotovostné kontakty s hlasným 
odposluchom. Rovnako je možné sa 
naň dovolať bez nutnosti, aby prijíma-
teľ zodvihol hovor. Tracker tak dokáže  
v prípade potreby určiť prostredníc-
tvom GPS polohu klienta a poslať no-
tifikáciu o potrebe pomoci dohliadaj-
úcej osobe včas. 

Bezodplatnú službu poskytuje TSK, 
v čase trvania projektu Podpora AAL 
v podmienkach TSK, financovaného 
z Operačného programu Integrovaná 
infraštruktúra 2014-2020 počas doby 
do 31. 12. 2028. Všetky náklady spo-
jené s inštaláciou tak hradí zo svojho 
rozpočtu TSK.

V prípade Vášho záujmu o danú 
službu, neváhajte kontaktovať po-
verenú referentku sociálnych vecí  
a sociálnych služieb MsÚ Púchov Mgr. 
Alenu Kardošovú emailom na alena.
kardosova@puchov.sk alebo telefo-
nicky na +421 42 46 508 84.           MsÚ

Domáca asistentka IDACezhraničná spolupráca

Dňa 20. mája sa viceprimátor mesta Dňa 20. mája sa viceprimátor mesta 
Peter Bílik zúčastnil v Uherskom Brode Peter Bílik zúčastnil v Uherskom Brode 
konferencie EURACTIV, ktorá sa kona-konferencie EURACTIV, ktorá sa kona-
la pri príležitosti 20. výročia vstupu SR la pri príležitosti 20. výročia vstupu SR 
i ČR do Európskej únie. Cieľom bolo i ČR do Európskej únie. Cieľom bolo 
podporiť debatu o prínosoch cezhra-podporiť debatu o prínosoch cezhra-
ničného programu pre rozvoj sused-ničného programu pre rozvoj sused-
ských vzťahov a prekonávaní bariér ských vzťahov a prekonávaní bariér 
medzi našimi krajinami. Počas diskusie medzi našimi krajinami. Počas diskusie 
sa predstavili viacerí odborníci, medzi sa predstavili viacerí odborníci, medzi 
nimi aj Alexandra Zahradníček z MIRRI nimi aj Alexandra Zahradníček z MIRRI 
SR, ktorá zhodnotila prínos a ďalší vývoj SR, ktorá zhodnotila prínos a ďalší vývoj 
cezhraničného programu INTERREG cezhraničného programu INTERREG 
Slovenská republika – Česká republi-Slovenská republika – Česká republi-
ka. Upozornila, že málo obcí využíva ka. Upozornila, že málo obcí využíva 
konzultácie na MIRRI, čo všetko môže konzultácie na MIRRI, čo všetko môže 
byť v projekte a ako projekt spracovať. byť v projekte a ako projekt spracovať. 
Svoje skúsenosti priblížili prítomným aj Svoje skúsenosti priblížili prítomným aj 
starostovia z pohraničných obcí Horné starostovia z pohraničných obcí Horné 
Sŕnie, Juraj Húserka, a z mesta Slavičín Sŕnie, Juraj Húserka, a z mesta Slavičín 
Tomáš Chmela. „Z diskusie vyplynulo, Tomáš Chmela. „Z diskusie vyplynulo, 
že obce majú problém s financovaním že obce majú problém s financovaním 

projektov a projektových dokumentá-projektov a projektových dokumentá-
cií, ale najmä ich brzdí veľká byrokra-cií, ale najmä ich brzdí veľká byrokra-
tická záťaž, množstvo príloh. Z českej tická záťaž, množstvo príloh. Z českej 
strany zaznelo, že slovenské obce chcú strany zaznelo, že slovenské obce chcú 
najmä rekonštrukciu budov, výme-najmä rekonštrukciu budov, výme-
nu okien, čo už české mestá či obce nu okien, čo už české mestá či obce 
zväčša nezaujíma. Nové programové zväčša nezaujíma. Nové programové 
vyhlásenie výziev by sa malo zamerať vyhlásenie výziev by sa malo zamerať 
na iný typ projektov, tak ako postupuje na iný typ projektov, tak ako postupuje 
celá západná Európa. Je potrebné sa celá západná Európa. Je potrebné sa 
zapájať aj do Fondu Malých projektov zapájať aj do Fondu Malých projektov 
akým je Egrant,“ doplnil Peter Bílik. akým je Egrant,“ doplnil Peter Bílik. 
Mesto Púchov sa pravidelne zapája Mesto Púchov sa pravidelne zapája 
do cezhraničných projektov v rámci do cezhraničných projektov v rámci 
INTERREG Slovenská republika – Česká INTERREG Slovenská republika – Česká 
republika, napríklad „Park Rochus  republika, napríklad „Park Rochus  
a lesopark Lachovec – spoločné prírod-a lesopark Lachovec – spoločné prírod-
né a kultúrne dedičstvo“ alebo cez né a kultúrne dedičstvo“ alebo cez 
Fond Malých projektov „Pamäť lesa“. Fond Malých projektov „Pamäť lesa“. 
Zároveň je cezhraničným partnerom Zároveň je cezhraničným partnerom 
v projekte mesta Vsetín „Vodní prvek v projekte mesta Vsetín „Vodní prvek 
Arboretum“.		            Arboretum“.		            LKLK
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Slávnosť manželov jubilantov v Divadle Púchov

VÝROČIE SVOJHO SOBÁŠA SI VÝROČIE SVOJHO SOBÁŠA SI 
PRIPOMENULO 19 MANŽELSKÝCH PRIPOMENULO 19 MANŽELSKÝCH 
PÁROVPÁROV

Po tretíkrát zorganizovalo Mesto Po tretíkrát zorganizovalo Mesto 
Púchov pod záštitou ZPOZ pri MsÚ Púchov pod záštitou ZPOZ pri MsÚ 
Púchov kultúrno-spoločenské podu-Púchov kultúrno-spoločenské podu-
jatie pre manželov - jubilantov, ktorým jatie pre manželov - jubilantov, ktorým 
im pripomenulo desiatky spoloč-im pripomenulo desiatky spoloč-
ne prežitých rokov príjemným, až ne prežitých rokov príjemným, až 
dojemným kultúrno-spoločenským dojemným kultúrno-spoločenským 
programom pre manželov, ktorí si programom pre manželov, ktorí si 
pripomínajú v tomto roku 50., 55., 60. pripomínajú v tomto roku 50., 55., 60. 
a 65. výročie sobáša.a 65. výročie sobáša.

Pozvanie na slávnostné podujatie Pozvanie na slávnostné podujatie 
prijalo do veľkej sály Divadla Púchov prijalo do veľkej sály Divadla Púchov 
22 manželských párov, z ktorých 22 manželských párov, z ktorých 
sa slávnosti napokon zúčastnilo 19  sa slávnosti napokon zúčastnilo 19  

z nich, medzi nimi aj tí, ktorí sa sami z nich, medzi nimi aj tí, ktorí sa sami 
prihlásili a dali nám o svojom výro-prihlásili a dali nám o svojom výro-
čí sobáša vedieť na základe výzvy  čí sobáša vedieť na základe výzvy  
v Púchovských novinách. Krásne pol- v Púchovských novinách. Krásne pol- 
storočie dnes oslávilo 13 párov, 55 storočie dnes oslávilo 13 párov, 55 
rokov manželského života zase 4 páry, rokov manželského života zase 4 páry, 
úctyhodných 60 rokov manželského úctyhodných 60 rokov manželského 
života 1 pár a rovnako si 1 pár pripo-života 1 pár a rovnako si 1 pár pripo-
menul spoločných 65 rokov.menul spoločných 65 rokov.

Primátorka mesta Púchov Katarína Primátorka mesta Púchov Katarína 
Heneková privítala jubilejné manžel-Heneková privítala jubilejné manžel-
ské páry láskavými slovami: ské páry láskavými slovami: „Ani pribú-„Ani pribú-
dajúce vrásky a ubúdajúce sily nezmenia dajúce vrásky a ubúdajúce sily nezmenia 
nič na tom, čo všetko zvládne láska.  nič na tom, čo všetko zvládne láska.  
A nakoniec všetko, čo chceme, je robiť A nakoniec všetko, čo chceme, je robiť 
veci, ktoré máme radi, s ľuďmi, ktorých veci, ktoré máme radi, s ľuďmi, ktorých 
milujeme. Keď som Ťa našiel, nevedel milujeme. Keď som Ťa našiel, nevedel 

som, čo s Tebou a teraz neviem, čo by som, čo s Tebou a teraz neviem, čo by 
som robil bez Teba. Myslím, že aj Vy som robil bez Teba. Myslím, že aj Vy 
ste dôkazom toho, že hoci si túto vetu ste dôkazom toho, že hoci si túto vetu 
nemusíte opakovať každý deň, aj keď nemusíte opakovať každý deň, aj keď 
prídu upršané dni, prekážky, boliestky, prídu upršané dni, prekážky, boliestky, 
nič to na tom celom nezmení, pretože po nič to na tom celom nezmení, pretože po 
daždi príde slnko.“daždi príde slnko.“

Po zápise manželov jubilantov do Po zápise manželov jubilantov do 
Pamätnej knihy mesta Púchov pristú-Pamätnej knihy mesta Púchov pristú-
pila primátorka mesta k osobnej pila primátorka mesta k osobnej 
gratulácii a odovzdala im darček od gratulácii a odovzdala im darček od 
Mesta Púchov spolu s poslankyňou Mesta Púchov spolu s poslankyňou 
MsZ v Púchove Irenou Kováčikovou  MsZ v Púchove Irenou Kováčikovou  
a prednostkou MsÚ Púchov Ivetou a prednostkou MsÚ Púchov Ivetou 
Brindzovou (aktuálne poverenou ve- Brindzovou (aktuálne poverenou ve- 
dením Oddelenia školstva a sociálnych dením Oddelenia školstva a sociálnych 
vecí MsÚ Púchov).vecí MsÚ Púchov).

Celým programom, ktorý pripravil Celým programom, ktorý pripravil 
ZPOZ pri MsÚ Púchov, sprevádzala ZPOZ pri MsÚ Púchov, sprevádzala 
Karin Lašáková, kultúrne vstupy zabez-Karin Lašáková, kultúrne vstupy zabez-
pečili žiaci ZUŠ v Púchove pod vede-pečili žiaci ZUŠ v Púchove pod vede-
ním Ivana Sadloňa, tanečníčky z CVČ ním Ivana Sadloňa, tanečníčky z CVČ 
Včielka a na záver už tradične zaspie-Včielka a na záver už tradične zaspie-
vala Bronislava Riljaková. Ďakujeme vala Bronislava Riljaková. Ďakujeme 
vystupujúcim, ktorí svojimi vstupmi vystupujúcim, ktorí svojimi vstupmi 
potešili všetkých prítomných.potešili všetkých prítomných.

Blahoželáme jubilujúcim manžel-Blahoželáme jubilujúcim manžel-
ským párom, ktoré sa dnešnej sláv-ským párom, ktoré sa dnešnej sláv-
nosti zúčastnili i za to, že sú pre nás nosti zúčastnili i za to, že sú pre nás 
príkladom toho, čo dokáže sila lásky. príkladom toho, čo dokáže sila lásky. 
Za zabezpečenie občerstvenia ďakuje-Za zabezpečenie občerstvenia ďakuje-
me SOŠ obchodu a služieb Púchov. me SOŠ obchodu a služieb Púchov. 

Laura Krošláková Laura Krošláková 
Foto: MsÚ a Slavomír FlimmelFoto: MsÚ a Slavomír Flimmel
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Celoštátne kolo celoštátnej postu-
povej súťaže a prehliadky dychovej 
hudby Oddychovka 2024 sa konalo 
24. – 26. mája 2024 v Lednických 
Rovniach a Púchove.

V kategórii malé dychové hudby zís-
kali: bronzové pásmo - DH Sviťanka, 
Svit, strieborné pásmo - DH Predmi-

erčanka, Predmier, DH Vychodňare, 
Humenné, DH Šintavanka, Šintava, 
zlaté pásmo - DH Minciar, Kremnica  
a zlaté pásmo cum laude - DH Fatran-
ka, Žilina, DH Kolárovičanka, Koláro-
vice. Majstrom Slovenska sa stala DH 
Kolárovičanka z Kolárovíc.

V kategórii detské dychové hudby 

získali: bronzové pásmo - DDH Hra-
dišťanka, Hradište, strieborné pásmo 
- DDO Rosička z Bánova pri ZUŠ v Šura-
noch, DO ZUŠ v Brezne, DDO Istropoli-
tanček, Bratislava, zlaté pásmo - DDO 
Maguranka Junior, Bojnice, DO Nitra 
pri ZUŠ J. Rosinského, Nitra. Majstrom 
Slovenska sa stal DO Nitra pri ZUŠ  

J. Rosinského, Nitra.
V kategórii veľké dychové hudby 

získali: strieborné pásmo - Dychový 
orchester a mažoretky, Nová Dubni-
ca, zlaté pásmo - Dychový orchester 
mladých mesta Košice, zlaté pásmo 
cum laude - Mládežnícky veľký dycho-
vý orchester Istropolis Concert Band, 
Bratislava, ktorý sa stal aj majstrom 
Slovenska.

Vyhlasovateľom a hlavným finanč-
ným partnerom celoštátnej postu-
povej súťaže a prehliadky dychovej 
hudby Oddychovka je Národné osve-
tové centrum. Odbornými garantmi 
sú Národné osvetové centrum a Zdru-
ženie dychových hudieb Slovenska. 
Hlavným organizátorom celoštátneho 
kola je Považské osvetové stredisko  
v Považskej Bystrici. Partnermi a spo- 
luorganizátormi podujatia sú: Trenči-
ansky samosprávny kraj, obec Lednic-
ké Rovne, RONA, a.s., Lednické Rovne, 
mesto Púchov, Púchovská kultúra, 
s.r.o., Združenie dychových hudieb 
Slovenska a Hudobný fond.            NOC

Foto: Slavomír Flimmel

Prehliadka dychovej hudby Oddychovka 2024

V sobotu 18. mája sa v diecéznej 
svätyni Skalné sanktuárium Božie-
ho milosrdenstva na hore Butkov 
uskutočnila jarná púť.

Približne sedem tisíc pútnikov ab-
solvovalo krížovú cestu na známe 
pútnické miesto. Svätú omšu celebro-
val žilinský biskup Mons. Tomáš Galis,  

o hudobný sprievod sa postarali sku-
pina Gospel Family a operný spevák 
Titusz Tóbisz.

Vzhľadom na spoločenskú situáciu 
po atentáte na premiéra SR rozhodol 
sa žilinský biskup Mons. Tomáš Galis 
zmeniť pôvodný program ohlásenej 
slávnosti. Namiesto plánovanej účasti 

apoštolského nuncia na Slovensku Ni-
cola Girasoliho bolo prečítané jeho po-
solstvo blízkosti. Biskup Galis dočasne 
odložil aj radostnú slávnosť vyhlásenia 
diecéznej svätyne a požehnanie sochy 
Kráľa milosrdenstva, ktorá už zdobí 
areál.

Najbližšia veľká púť na Butkove sa 

uskutoční 24. augusta. Hlavným ce-
lebrantom sv. omše bude karmelitán 
páter Vojtěch Kodet. Sv. omšu bude 
sprevádzať spevácky zbor Gaudium  
a vystúpia Karol Konárik a Vlasta Mu-
dríková. RED

Foto: Ivo Vašíček

Jarná púť vo svätyni na hore Butkov
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Na Pešej zóne v Púchove sa vo štvr-
tok 30. mája dopoludnia stretli študen-
ti stredných odborných škôl Trenčian-
skeho kraja, aby odprezentovali svoje 
zručnosti. Celý program, ktorý zorgani-
zovala Daniela Klvaňová, bol doplne-
ný originálnou módnou prehliadkou 
študentiek Spojenej školy (I. Kraska)  
a jedinečnými tanečnými vystúpenia-
mi mažoretiek z CVČ Včielka a taneční-
čok z tanečného odboru ZUŠ Púchov. 

Dekoráciu pešej zóny pripravili študen-
ti SOŠ Pruské, ktorí už tradične zdobia 
pešiu aj na mestské jarmoky. Pozvanie 
na podujatie prijala aj primátorka mes-
ta Katarína Heneková. 

„Tento projekt spojil stredné odborné 
školy v Púchove a okolí, aby poukázal 
na spoluprácu a súdržnosť mladých ľudí 
s talentom, dobrými nápadmi a kreatív-
nym myslením na vytvorenie diela, čím 
je táto módna prehliadka aj s prezentá-

ciou iných odborov. A to preto, že zmy-
slom celého projektu je ukázať mladej 
generácii, že keď sa spoja sily, nápady 
a odbornosť, vznikne jedna skvelá vec. 
Cieľom tohto celého je teda budovanie 
pozitívneho vzťahu k budúcemu povo-
laniu a priateľstvám medzi našimi ško-
lami,“ povedala pri otvorení podujatia 
Daniela Klvaňová. 

V prezentačných stánkoch, ktoré na 
pešej zóne mali SOŠ obchodu a služieb 

v Púchove, Spojená škola Púchov, 
Gymnázium Púchov a SOŠ Pruské si 
mohli návštevníci vybrať z viacerých 
reprezentačných materiálov a dozve-
dieť sa niečo viac o školách. Zapojiť sa 
všetci zúčastnení mohli aj do diváckej 
ankety, ktorej vyhodnotenie nasledo-
valo po oficiálnom programe. 

Všetkých prítomných divákov privíta-
la aj riaditeľka SOŠ obchodu a služieb 
v Púchove Iveta Mináriková: „Chceme 
predstaviť výsledky spolupráce všetkých 
stredných škôl v meste Púchov a okolí, 
spolu s CVČ Včielka a ZUŠ Púchov, za 
podpory Mesta Púchov. Verím, že nad-
chádzajúci čas bude akousi oslavou 
mladosti, radosti, tvorivosti a talentu, 
dokonca tímovej práce a ľudského ro-
zumu.“

Primátorka mesta prichádzala na 
akciu s neskrývaným očakávaním a vy- 
jadrila pochvalu aktívnym mladým ľu-
ďom, ktorí sa v školách, ale i v meste 
angažujú. „Navštevujem dni otvorených 
dverí na jednotlivých školách a musím 
uznať, že programy, ktoré ponúkajú svo-
jim študentom, sú pestré, zaujímavé a tu 
ich môžete vidieť priamo v praxi. Prajem 
Vám, nech sa Vám splnia všetky sny, 
ktoré pred sebou máte,“ uzavrela primá-
torka Heneková. 

Laura KrošlákováLaura Krošláková
Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel

Imidž mladej generácie na pešej zóne

Oslavy MDD pred Divadlom Púchov

V piatok 31. mája od 15. hodiny pred V piatok 31. mája od 15. hodiny pred 
Divadlom Púchov prišli rodičia so svoj-Divadlom Púchov prišli rodičia so svoj-
imi malými deťmi osláviť MDD. Mohli imi malými deťmi osláviť MDD. Mohli 
si prezrieť mini farmičku, vyskúšať si prezrieť mini farmičku, vyskúšať 

drevený kolotoč, povoziť sa na koní-drevený kolotoč, povoziť sa na koní-
kovi alebo si zaskákať na nafukovacom kovi alebo si zaskákať na nafukovacom 
hrade. hrade. 

Od 16. hod. bola pripravená rozpráv-Od 16. hod. bola pripravená rozpráv-

ka so živým stromom Edom Drewom ka so živým stromom Edom Drewom 
a lesnými vílami, ktorá deti pobavila a lesnými vílami, ktorá deti pobavila 
napriek nepriaznivému počasiu. Záver napriek nepriaznivému počasiu. Záver 
programu vyplnila bublinková disko-programu vyplnila bublinková disko-

téka a rozdávanie bublifukov so zábav-téka a rozdávanie bublifukov so zábav-
nou hrou.nou hrou.

Púchovská kultúra, s.r.o.Púchovská kultúra, s.r.o.
Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel
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Koncertná sieň Malého župného 
domu patrila v piatok 24. mája čerstvo 
zmaturovaným absolventom Spojenej 
školy (I. Kraska), ktorí majú v rukách 
„zlaté remeslo“. Spoločne s primátor-
kou mesta Katarínou Henekovou odo-
vzdali riaditeľka školy Lenka Jancíková 
a triedne učiteľky vysvedčenia 66 ab-
solventom, ktorých už o pár dní čaká 
vstup do pracovného života, alebo sa 
tešia na letné prázdniny pred nástu-
pom na vysoké školy. 

„Ďakujem prítomným triednym uči-
teľkám, ale aj tým pedagógom, ktorí tu 
dnes nie sú a podieľali sa na Vašej úspeš-
nej ceste štúdiom, čím sa stali dôležitou 
súčasťou skladačky, ktorej výsledok sa 
dnes dostavuje. Viedli sme Vás štyri roky 
a teraz nastal čas, aby ste ďalej kráčali 
sami, a my veríme, že sa Vám bude na 
ďalšej profesijnej i životnej ceste dariť, 
pretože našou snahou bolo, aby ste sa 
naučili samostatnosti, zodpovednosti a 
vedeli ukázať svoje schopnosti. Teraz je 
to už iba na Vás. Prajem Vám veľmi veľa 
sily, sebadôvery, a ak toto budete v sebe 
mať, dosiahnete všetko, po čom túžite,“ 
povedala vo svojom príhovore riadi-
teľka Spojenej školy Lenka Jancíková. 

Kultúrny program si dnes, pod or-
ganizačnou taktovkou ZPOZ pri MsÚ 
Púchov, pripravili žiaci ZUŠ v Púchove 
- Noemi a Timotej Fabokovci.

Ocenenie TOP ŠTUDENT 2024 si 
prevzala z rúk riaditeľky školy úspeš-
ná Slávka Krchniaková - zapájala sa 
do rôznych školských projektov, ako 

aj o Cenu riaditeľky školy za najlepší 
školský projekt, ktorý nakoniec po-
kračoval ako SOČ v odbore chémia  
a potravinárstvo a získala zaň ocenenie 
na krajskom kole. V roku 2023 dosiah-
la najlepší výsledok v IT Fitness. Počas 
celého obdobia dosahovala výborné 
študijné výsledky a prospievala s vy-
znamenaním.

Za všetkých absolventov sa triednym 
pedagogičkám a riaditeľke školy, ktoré 

ich pripravili na život i podporovali  
v štúdiu, poďakovala absolventka Ta-
mara Vetešková. 

Prítomným sa prihovorila taktiež 
primátorka Katarína Heneková: „Pred 
časom ma zaujala myšlienka o mladých 
ľuďoch, z ktorých každý chce byť jedineč-
ný. Verím, že to chcete aj Vy. Ale viete, že 
už dávno ste? Každý z Vás je osobnosť, 
ktorá má svoju identitu, poslania, silné 
i slabé stránky, presvedčenia, názory. 

Jedinečnosť je krásna, rozmanitá, tak ju 
využite v prospech Vás i nás ostatných, 
inovujte, bádajte, hľadajte riešenia, pre-
tože keď sa chce, dá sa všetko.“

Všetkým absolventom prajeme do 
profesijného života úspech, radosť, 
mnoho inšpirácie, vzácnych múz a zla-
té ruky, ktorými budú vytvárať poteše-
nie pre dušu i pre oko.

Laura Krošláková
Foto: Slavomír Flimmel

Spojenú školu Púchov absolvovalo 66 študentov

Deň rodiny 2024 na pešej zóne

V nedeľu 26.mája odštartova-V nedeľu 26.mája odštartova-
li hlavní organizátori OZ S láskou  li hlavní organizátori OZ S láskou  
k človeku spolu s primátorkou mesta k človeku spolu s primátorkou mesta 
Púchov Katarínou Henekovou a ria- Púchov Katarínou Henekovou a ria- 
diteľkou CVČ Včielka Alenou Strýč-diteľkou CVČ Včielka Alenou Strýč-
kovou 15. ročník púchovského Dňa kovou 15. ročník púchovského Dňa 
rodiny. rodiny. 

V rámci úvodných slov okrem poďa-V rámci úvodných slov okrem poďa-
kovania všetkým spolupracujúcim kovania všetkým spolupracujúcim 
organizáciám, bez ktorých pomoci by organizáciám, bez ktorých pomoci by 
úroveň podujatia nedosahovala taký úroveň podujatia nedosahovala taký 
vysoký štandard, zaznela aj nosná vysoký štandard, zaznela aj nosná 
myšlienka tohtoročného Dňa rodi-myšlienka tohtoročného Dňa rodi-

ny: „Rodina otvorená navonok.“ Boli ny: „Rodina otvorená navonok.“ Boli 
sme pozvaní k vzájomnej pozornosti sme pozvaní k vzájomnej pozornosti 
a všímavosti jeden k druhému navzá-a všímavosti jeden k druhému navzá-
jom.jom.

Obzvlášť boli privítané rodiny, ktoré Obzvlášť boli privítané rodiny, ktoré 
prišli z neľahkých podmienok Ukra-prišli z neľahkých podmienok Ukra-
jiny. Moderátorka Klára Dašková ich jiny. Moderátorka Klára Dašková ich 
privítala a vyjadrila prijatie do komu-privítala a vyjadrila prijatie do komu-
nity nášho mesta. Vyjadrila vieru, že nity nášho mesta. Vyjadrila vieru, že 
sa v našom meste budú cítiť dobre  sa v našom meste budú cítiť dobre  
a prijato. Obecenstvo vyjadrilo podpo-a prijato. Obecenstvo vyjadrilo podpo-
ru vrúcnym potleskom. ru vrúcnym potleskom. 

V príhovore pokračovala známym V príhovore pokračovala známym 

citátom od L.N. Tolstoja: citátom od L.N. Tolstoja: „Všetky šťastné „Všetky šťastné 
rodiny sú si podobné, každá nešťastná rodiny sú si podobné, každá nešťastná 
rodina je nešťastná svojim spôsobom.“ rodina je nešťastná svojim spôsobom.“ 
„Všetci máme v rámci našich rodín svoje „Všetci máme v rámci našich rodín svoje 
problémy a starosti. Sme pozvaní žiť problémy a starosti. Sme pozvaní žiť 
vzťahy v rámci našej rodiny, no rovnako vzťahy v rámci našej rodiny, no rovnako 
aj mimo nej, spolu s ostatnými rodinami. aj mimo nej, spolu s ostatnými rodinami. 
Milí rodičia, milé deti, všetci prítomní, Milí rodičia, milé deti, všetci prítomní, 
skúsme otvoriť naše oči, uši, aby sme skúsme otvoriť naše oči, uši, aby sme 
videli a počuli viac, ako len sami seba. videli a počuli viac, ako len sami seba. 
Buďme pozorní k tým, ktorí sú okolo nás. Buďme pozorní k tým, ktorí sú okolo nás. 
A možno aj vďaka tomu budeme môcť A možno aj vďaka tomu budeme môcť 
nachádzať šťastie, ktoré je pre všetky nachádzať šťastie, ktoré je pre všetky 

rodiny podobné,“rodiny podobné,“ zaznelo na záver  zaznelo na záver 
úvodného príhovoru. úvodného príhovoru. 

Polokrúhle výročie Dňa rodiny oceni-Polokrúhle výročie Dňa rodiny oceni-
li v ďalších príhovoroch aj primátorka li v ďalších príhovoroch aj primátorka 
mesta Katarína Heneková a riaditeľka mesta Katarína Heneková a riaditeľka 
CVČ Alena Strýčková, pod ktorej zášti-CVČ Alena Strýčková, pod ktorej zášti-
tou zazneli krásne tóny hudby, spevu tou zazneli krásne tóny hudby, spevu 
a tanca. Kultúrny program pripravený a tanca. Kultúrny program pripravený 
CVČ sprevádzal deti a rodičov, ktorí CVČ sprevádzal deti a rodičov, ktorí 
súťažili na jednotlivých stanovištiach  súťažili na jednotlivých stanovištiach  
o pekné ceny.o pekné ceny.

Statočné rodiny nerozohnal ani dážď Statočné rodiny nerozohnal ani dážď 
a mnohé súťažili napriek nepriaznivé-a mnohé súťažili napriek nepriaznivé-
mu počasiu, čo víťazným cenám doda-mu počasiu, čo víťazným cenám doda-
lo ešte hlbší význam a posolstvo. Nie lo ešte hlbší význam a posolstvo. Nie 
vždy svieti nad našimi rodinami slnko  vždy svieti nad našimi rodinami slnko  
a žijú pod nebom bez mráčika. Často sa a žijú pod nebom bez mráčika. Často sa 
nesú nad našimi rodinami husté mrač-nesú nad našimi rodinami husté mrač-
ná čakajúce na silnú búrku. Niekedy ná čakajúce na silnú búrku. Niekedy 
stačí počkať a prečkať. Niekedy treba stačí počkať a prečkať. Niekedy treba 
konať aj napriek búrke. Ale podstatou, konať aj napriek búrke. Ale podstatou, 
ktorú sa snažili organizátori tento rok ktorú sa snažili organizátori tento rok 
priblížiť bolo, že aj keď príde búrka, nie priblížiť bolo, že aj keď príde búrka, nie 
je v tom rodina sama, pretože sú okolo je v tom rodina sama, pretože sú okolo 
nej iné rodiny, ktoré jej môžu pomôcť. nej iné rodiny, ktoré jej môžu pomôcť. 
Tou rodinou môže byť aj tá naša. Tou rodinou môže byť aj tá naša. 

Do podujatia sa ako dobrovoľní-Do podujatia sa ako dobrovoľní-
ci zapojili jednotlivci a organizácie, ci zapojili jednotlivci a organizácie, 
ktorým ďakujeme: Mesto Púchov, ktorým ďakujeme: Mesto Púchov, 
CVČ Včielka, Mládežnícky parlament CVČ Včielka, Mládežnícky parlament 
mesta Púchov, ZŠ s Mš sv. Margity,  mesta Púchov, ZŠ s Mš sv. Margity,  
6. zbor skautov a skautiek, Sensory 6. zbor skautov a skautiek, Sensory 
play - Prploši, OZ Patrola - Chlpáči, play - Prploši, OZ Patrola - Chlpáči, 
OZ Potvora, Ostrov farieb - Roman OZ Potvora, Ostrov farieb - Roman 
Hvizdák a pani Golitková - háčkované Hvizdák a pani Golitková - háčkované 
hračky.hračky.

Klára DaškováKlára Dašková
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Pred niekoľkými dňami sa u nás  Pred niekoľkými dňami sa u nás  
v škole uskutočnil netradičný týždeň – v škole uskutočnil netradičný týždeň – 
Týždeň matematiky. Čo to znamenalo? Týždeň matematiky. Čo to znamenalo? 
Prvá hodina začínala rozcvičkou, nie Prvá hodina začínala rozcvičkou, nie 
hocijakou, ale matematickou. Tá nás hocijakou, ale matematickou. Tá nás 
nabudila a motivovala nielen do ďalších nabudila a motivovala nielen do ďalších 
aktivít spojených s matematikou, aktivít spojených s matematikou, 
ale aj do celého vyučovania. Potom,  ale aj do celého vyučovania. Potom,  
v priebehu dňa nasledovalo skupinové v priebehu dňa nasledovalo skupinové 
riešenie dennej úlohy. Nebolo to také riešenie dennej úlohy. Nebolo to také 
jednoduché! Najskôr sme totiž obálku jednoduché! Najskôr sme totiž obálku 
so zadaním dennej úlohy museli podľa so zadaním dennej úlohy museli podľa 
indícii nájsť. Nachádzala sa na naozaj indícii nájsť. Nachádzala sa na naozaj 
všelijakých miestach. Raz v kalendári, všelijakých miestach. Raz v kalendári, 
inokedy na prekvapenie, u pani riadi-inokedy na prekvapenie, u pani riadi-
teľky... teľky... 

Popoludní sme pre našich mladších Popoludní sme pre našich mladších 
spolužiakov pripravili rôzne súťaže spolužiakov pripravili rôzne súťaže 
ako napríklad šach, skladanie hlavola-ako napríklad šach, skladanie hlavola-
mov a sudoku, ktorého sa zúčastnilo mov a sudoku, ktorého sa zúčastnilo 
viac ako 50 bystrých hláv našej školy.  viac ako 50 bystrých hláv našej školy.  
V utorok našich štvrtákov neobišiel V utorok našich štvrtákov neobišiel 
test, ktorý predurčil ich zaradenie test, ktorý predurčil ich zaradenie 
do matematických skupín v ďalšom do matematických skupín v ďalšom 
školskom roku. Medzi ďalšie mate-školskom roku. Medzi ďalšie mate-
maticky ladené aktivity patrila aj maticky ladené aktivity patrila aj 
„výhovorkáreň“ – žiaci mali vymyslieť „výhovorkáreň“ – žiaci mali vymyslieť 
najoriginálnejšiu výhovorku spojenú najoriginálnejšiu výhovorku spojenú 
s matematikou. Do tejto aktivity sa s matematikou. Do tejto aktivity sa 
však nikto nezapojil, a preto môžeme však nikto nezapojil, a preto môžeme 
bezpochyby povedať, že máme tých bezpochyby povedať, že máme tých 
najpoctivejších žiakov. Nedovolili sme najpoctivejších žiakov. Nedovolili sme 

si obísť ani rodičov. Tí mali možnosť si obísť ani rodičov. Tí mali možnosť 
každý deň rozlúsknuť zaujímavú mate-každý deň rozlúsknuť zaujímavú mate-
matickú záhadu. A kto toto všetko matickú záhadu. A kto toto všetko 
zinscenoval? My - deviataci, v spolu-zinscenoval? My - deviataci, v spolu-
práci s našimi učiteľmi matematiky. práci s našimi učiteľmi matematiky. 
Úprimne, niekedy to nebolo ľahké, Úprimne, niekedy to nebolo ľahké, 
veď zostávať po vyučovaní v škole, veď zostávať po vyučovaní v škole, 
opravovať a vytvárať nové úlohy, bolo opravovať a vytvárať nové úlohy, bolo 
chvíľami unavujúce. Na druhej strane chvíľami unavujúce. Na druhej strane 

sme si to spoločne veľmi užili a zabavili sme si to spoločne veľmi užili a zabavili 
sa. Potešením pre nás tiež bolo vidieť sa. Potešením pre nás tiež bolo vidieť 
mladších žiakov, ktorí sa nevedeli mladších žiakov, ktorí sa nevedeli 
dočkať a ráno sa tešili sa na nové akti-dočkať a ráno sa tešili sa na nové akti-
vity. Na záver by sme chceli poďakovať vity. Na záver by sme chceli poďakovať 
našim učiteľom za možnosť podieľať našim učiteľom za možnosť podieľať 
sa na organizácii Týždňa MATematiky sa na organizácii Týždňa MATematiky 
a zároveň povzbudiť všetkých žiakov, a zároveň povzbudiť všetkých žiakov, 
aby sa s radosťou a nadšením zapojili aby sa s radosťou a nadšením zapojili 

a súťažili aj nasledujúce školské roky, a súťažili aj nasledujúce školské roky, 
veď ako povedal Benjamin Pierce, veď ako povedal Benjamin Pierce, 
„Matematika je najkrajšia a najpraktic-„Matematika je najkrajšia a najpraktic-
kejšia veda.“kejšia veda.“

Za organizátorov Týždňa MATemati-Za organizátorov Týždňa MATemati-
ky na ZŠ, Mládežníckej v Púchoveky na ZŠ, Mládežníckej v Púchove

Dorothy Kučíková a Ema Juřičková Dorothy Kučíková a Ema Juřičková 
(žiačky 9.ročníka)(žiačky 9.ročníka)

Týždeň matematiky na „Mládežke“

Športový deň na ZŠ Gorazdova
Pri príležitosti sobotňajšieho Medzinárodného Pri príležitosti sobotňajšieho Medzinárodného 

dňa detí zorganizovalo vedenie ZŠ Gorazdova ďal-dňa detí zorganizovalo vedenie ZŠ Gorazdova ďal-
ší ročník spoločného športového dňa žiakov školy  ší ročník spoločného športového dňa žiakov školy  
a ich rodičov, ktorí tak mali možnosť stráviť spolu prí-a ich rodičov, ktorí tak mali možnosť stráviť spolu prí-
jemné a zábavné popoludnie. Riaditeľka školy Viera jemné a zábavné popoludnie. Riaditeľka školy Viera 
Flimmelová privítala zúčastnených rodičov s deťmi, Flimmelová privítala zúčastnených rodičov s deťmi, 
pre ktorých je podľa nej čas strávený s rodičmi ten pre ktorých je podľa nej čas strávený s rodičmi ten 
najdôležitejší a najvzácnejší darček. najdôležitejší a najvzácnejší darček. 
Súťažiace rodiny mali možnosť absolvovať desať Súťažiace rodiny mali možnosť absolvovať desať 

disciplín, ktoré sa im zaznamenávali na štartova-disciplín, ktoré sa im zaznamenávali na štartova-
cí lístok pečiatkou. Zapojiť sa prítomní mohli aj cí lístok pečiatkou. Zapojiť sa prítomní mohli aj 
do tomboly. Pre deti boli pripravené stanovištia do tomboly. Pre deti boli pripravené stanovištia 
s DHZ Púchov, koníkmi, loptovými hrami, maľo-s DHZ Púchov, koníkmi, loptovými hrami, maľo-
vaním, ale aj streľba z luku, skákanie vo vreci, či vaním, ale aj streľba z luku, skákanie vo vreci, či 
ukážky z výcviku policajného psa a ďalšie. Verí-ukážky z výcviku policajného psa a ďalšie. Verí-
me, že aj napriek počasiu si rodičia s deťmi, ale me, že aj napriek počasiu si rodičia s deťmi, ale 
aj pedagógmi, popoludnie na školskom ihrisku  aj pedagógmi, popoludnie na školskom ihrisku  
a v telocvični šťastne užili.a v telocvični šťastne užili.

Laura Krošláková
Foto: Slavomír Flimmel

Pevnosť Boyard na ZŠ J. A. Komenského
Na ZŠ J. A. Komen-Na ZŠ J. A. Komen-

ského sa vo štvrtok 30. ského sa vo štvrtok 30. 
mája oslavoval MDD. mája oslavoval MDD. 
Dnes to bola úplne Dnes to bola úplne 
iná oslava. Všetci žia-iná oslava. Všetci žia-
ci navštívili Pevnosť ci navštívili Pevnosť 
Boyard. Desaťčlenné Boyard. Desaťčlenné 
družstvá plnili rôzne družstvá plnili rôzne 
úlohy. Najdôležitejšia úlohy. Najdôležitejšia 
bola spolupráca v tíme bola spolupráca v tíme 
a úsmev na tvári. a úsmev na tvári. 
Najlepšie oslávený Najlepšie oslávený 

deň je taký, ktorý je deň je taký, ktorý je 
aktívny a prináša nové aktívny a prináša nové 
poznania. Víťazmi boli poznania. Víťazmi boli 
všetci a odmenu si aj všetci a odmenu si aj 
všetci zaslúžili. všetci zaslúžili. 
ZŠ J. A. KomenskéhoZŠ J. A. Komenského
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
JOGA 
Utorok    4.6.,  11.6.       tanečná sála     17.30 h
Streda     5.6.,  12.6.       tanečná sála        9.30 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk
FIT S ÚSMEVOM
Utorok    4.6.,  11.6.,  18.6., 25.6.       tanečná sála     16.00 h
Body Forming. Lekcie 4 €/1hodina. So sebou si prineste karimatku.
ORIENTÁLNY TANEC 
Streda   5.6.,  12.6., 19.6., 26.6.      tanečná sála       17.00 h
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne.
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok   10.6.,  17.6.,  24.6.            tanečná sála    18.30 h
Streda         5.6.,  12.6., 19.6., 26.6.   tanečná sála    18.30 h
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
DO FORMY S LUCKOU
Štvrtok  6.6., 13.6., 20.6., 27.6.     tanečná sála     17.15 h    
60 minútový tréning, kruhový kardio tréning, 1 hodina 5 €.
MODERNÁ  KALANETIKA 
Štvrtok   6.6., 13.6., 20.6.,27.6.      tanečná sála     18.30 h   
Cvičenia veľmi rýchlo prinášajú výsledky. 1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, 
kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok      4.6. a 11.6.        učebňa č.1     16.00 h 
2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do emailom: kultura@
puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  Kurzový poplatok  35 €, požičanie šija-
ceho stroja je v cene poplatku.
LET 124
Streda  5.6.        veľká sála 19.00 h
Vážení cestujúci, prosíme o pozornosť! Váš let číslo 124 spoločnosti AIR OH na 
linke od východu na západ je pripravený. Nechajte sa uniesť, symbolicky aj do-
slovne, vtipným príbehom z oblakov! V hlavných úlohách sa predstavia Lujza 
Garajová Schrameková, Dominika Richterová, Juraj “Šoko” Tabaček, Peter Sklár. 
Vstupné 19 €. Predaj vstupeniek:
pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum-pracovné, www.kul-
tura.puchov.sk
VÝSTAVA VÝTVARNÝCH PRÁC ABSOLVENTOV ZUŠ
Štvrtok  6.6.        vestibul divadla  
ZUŠ Púchov  Vás srdečne pozýva na vernisáž  výstavy záverečných prác absol-
ventov výtvarného odboru. Výstava potrvá do 30.6.2024. Vstup voľný. Info  na 
osobitnom plagáte.
HERBARIUM POPULI VAGI
Piatok  7.6.          veľká sála    18.00 h
FS Váh Púchov s FS Mladosť z Dubnice nad Váhom Vás pozývajú na spoločný pro-
gram pri príležitosti 40. ročníka Folklórneho Púchova. V programe sa predstavia 
súbory tvorbou z oblasti stredného Považia. Účinkujú: FS Váh, ĽH Váh Púchov, FS 
Mladosť Dubnica n/Váhom, FSSk Dubnička Dubnica n/Váhom. Vstupné 8 €. Pre-
daj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.
kultura.puchov.sk
TVORIVÉ DIELNE, DETSKÉ HRY... 
Sobota 8.6.     areál pred Divadlom  11.00 h 
Vstup voľný, info na osobitnom plagáte a www.kultura.puchov.sk
„ĽUDOVÝ ODEV PÚCHOVSKEJ DOLINY KEDYSI A DNES“
Sobota 8.6.       foyer Divadlo 15.00 h,
Adam Staňo – prednáška, vstup voľný, info na osobitnom plagáte a www.kultura.
puchov.sk
LÚČNICA REPREZENTAČNÝ PROGRAM
Sobota 8.6.       veľká sála  18.00 h,
Výber najúspešnejších programov. Reprezentuje najcharakteristickejšie folklórne 
oblasti Slovenska a zachytáva rozmanité umelecké prejavy bohatej ľudovej tra-
dície v tanci, v hudbe a kroji, od jemných ženských tancov cez hravé a vtipné, až 
po temperamentné párové a virtuózne mužské tance. Choreografia a réžia: Prof. 
Štefan Nosáľ. ÚČINKUJÚ: 45 členný tanečný súbor, 14 členný orchester, 5 členná 
spevácka skupina. PREDAJ VSTUPENIEK: www.lucnica.sk alebo DIVADLO Púchov: 
pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum.
40.ročník - FOLKLÓRNY PÚCHOV
Nedeľa 9.6.          amfiteáter Ilonka
Info na osobitnom plagáte. V prípade nepriaznivého počasia sa podujatie prekla-
dá do veľkej sály divadla - vopred oznámime.
ČAJ PRE SENIOROV   
Štvrtok 13.6.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátor-
ky mesta. Úvod spestria deti z MŠ Požiarna 1292 v Púchove . Do tanca a na po-
čúvanie hrá hudobná skupina Kozovanka. Vstupné: 4 €. Predpredaj vstupeniek od 
2.5. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum

MÁŠA A MEDVEĎ
Piatok 14.6.          veľká sála  17.00 h
Príďte a zažite úžasnú muzikálovú show s vašimi obľúbenými postavičkami z roz-
právky Máša a Medveď! Táto nerozlučná dvojica prichádza na Slovensko s úplne 
novým predstavením plným šibalstva, nových pesničiek a hlavne množstvom 
zábavy a smiechu! PREDAJ VSTUPENIEK LEN CEZ SUPERTICKET.SK https://www.
superticket.sk/masa-a-medved-muzikal-pre-deti#/
FYZICI
Sobota 15.6.        veľká sála 19.00 h 
Premiéra divadelného súboru MAKYTA. Réžia Kamil Žižka. Info aj na osobitnom 
plagáte. Vstupné 5 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské in-
formačné centrum, www.kultura.puchov.sk
MOŠTENSKÍ PAJTÁŠI, KANDRÁČOVCI
Nedeľa 16.6.              amfiteáter Ilonka  17.00 h 
Zažite s nami neopakovateľnú atmosféru v nádhernom areáli AMFITEÁTRA v 
PÚCHOVE - zahájenie sezóny 2024 na ILONKE. Nezabudnuteľná atmosféra, je ur-
čite to pravé slovo, keď u nás vystupujú KANDRÁČOVCI a MOŠTENSKÍ PAJTÁŠI. 
Vstupné 20 € v predpredaji, v deň koncertu 25 €. Kapacita obmedzená! Voľné 
sedenie, státie. Dieťa do 5 rokov v sprievode rodiča má vstup voľný! Predaj vstu-
peniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.
puchov.sk. Predaj vstupeniek aj priamo na MIESTE od 16.00 h. NEZABUDNITE SI 
VSTUPENKU – aby Vám uvádzači vedeli okamžite OVERIŤ PLATNOSŤ ČIAROVÉHO 
KÓDU NA VSTUPENKE priamo z e-mailu, alebo z vytlačenej vstupenky.

KINO 
BAD BOYS: NA ŽIVOT A NA SMRŤ 
Štvrtok 6.6. 17:30 h 
ITAFILM - ⑮ - 99 min. – akčný – titulky – USA. ( N, S, V ). Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
CHIMÉRA – FILMOVÝ KLUB 
Štvrtok 6.6. 19:30 h 
ASFK - ⑮ - 130 min., dobrodružný – romantický – titulky – FR. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP a člen FK vstupné 5 €. 
POVAHA LÁSKY 
Štvrtok 13.6. 17:30 h  Piatok 14.6. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑫ - 112 min. – romantický – titulky – FR. ( S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
SLIEDIČI
Štvrtok 13.6. 19:45 h Piatok 14.6. 19:45 h 
CONTINENTALFILM – horor – titulky – USA. ( S ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior 
nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
SLADKÝ ŽIVOT – KINO ZA BABKU 
Pondelok 17.6. 19:30 h 
CINEMART - ⑫ - 101 min. – komédia – OV – ČR. ( S, V ).  Vstupné 4 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých do 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Výtvarné kurzy – olejomaľba/akryl l
soboty 1., 8. a 29.6. 2024 /Výtvarné kurzy Púchov / 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. Potrebné informá-
cie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na 
FB Výtvarné kurzy Púchov.
Nedeľný ateliér v parku
nedele 2. a 30.6. 2024 / OZ POTVORA / 15:00 – 20:00 hod.
Vypustite svojho vnútorného umelca. Každú párnu nedeľu vás pozývame k nám. 
Objavte rozmanitú škálu umeleckých foriem vrátane maľby, skicovania, kresby a 
ďalších výtvarných techník! Či už ste skúsený umelec alebo začiatočník, pre kaž-
dého je tu niečo. Podkrovie Župné domu. Vstupné: 10 €.
Kreslenie Osobných Mandál v Púchove
streda 12.6. 2024 /Mandala Factory/ 17:30 – 20:30 hod.
Poďte stráviť kreatívnu chvíľku s vašou Osobnou Mandalou. Osobná mandala 
alebo aj mandala podľa dátumu narodenia a mena je výtvarne stvárnený „Ob-
raz vlastnej duše“. Osobne sa vopred postará lektorka Anita o výpočty osobných 
mandál na základe vašich osobných údajov. Preto je potrebné, aby ste sa prihlásili 
vopred, najneskôr do nedele večera 9.6.2024 na anita@mandalafactory.sk. Vstup-
né: 33 € (vrátane všetkého materiálu), deti do 12 r. cena 15 €. Europark/Čitáreň 
Župného domu.

CVČ VČIELKA
Včielka vás baví
16.6.2024 Volejbalová hala
Prezentácia záujmovej činnosti CVČ.
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Po stopách 2. svetovej vojny

Erasmus+ v nemeckom Conti a u nás

V závere apríla sa študenti našej školy vybrali V závere apríla sa študenti našej školy vybrali 
do poľského Osvienčimu, aby si pred blížiacim do poľského Osvienčimu, aby si pred blížiacim 
sa 8.májom pripomenuli udalosti 2. svetovej sa 8.májom pripomenuli udalosti 2. svetovej 
vojny. Komentovaná prehliadka s lektorkou bola vojny. Komentovaná prehliadka s lektorkou bola 
skutočne zaujímavá a dozvedeli sme sa mnoho skutočne zaujímavá a dozvedeli sme sa mnoho 
faktov, ktoré azda nenájdeme ani v učebniciach faktov, ktoré azda nenájdeme ani v učebniciach 
dejepisu. Študenti sa zhodli: „Bola to zvláštna dejepisu. Študenti sa zhodli: „Bola to zvláštna 
skúsenosť – prejsť sa po miestach, kde sa stalo skúsenosť – prejsť sa po miestach, kde sa stalo 
toľko hrozných vecí, ale vidieť treba aj toto. Veríme, toľko hrozných vecí, ale vidieť treba aj toto. Veríme, 
že sa to, čo sa udialo tu, už nikdy nikde nezopakuje že sa to, čo sa udialo tu, už nikdy nikde nezopakuje 
a že sa ľudstvo poučilo!“ a že sa ľudstvo poučilo!“ 

Počasie nám vyšlo úplne na jednotku, tak aby Počasie nám vyšlo úplne na jednotku, tak aby 
sme neboli takí deprimovaní koncentračným sme neboli takí deprimovaní koncentračným 
táborom, Krakov to istil. Nevídaná architektúra  táborom, Krakov to istil. Nevídaná architektúra  
v centre, vôňa Kroviek zo všetkých strán a k tomu v centre, vôňa Kroviek zo všetkých strán a k tomu 
úžasná atmosféra veľkomesta. Skrátka parádny úžasná atmosféra veľkomesta. Skrátka parádny 
deň. deň. 

Aj touto cestou by sme sa radi poďakovali CK Aj touto cestou by sme sa radi poďakovali CK 
ARTravel za úžasnú a bezproblémovú exkurziu, ARTravel za úžasnú a bezproblémovú exkurziu, 
bol to krásny zážitok, zabavili sme sa, utužili bol to krásny zážitok, zabavili sme sa, utužili 
školský kolektív, zasmiali, ale aj pozastavili sa nad školský kolektív, zasmiali, ale aj pozastavili sa nad 
nešťastnými udalosťami histórie ľudstva. Deň nešťastnými udalosťami histórie ľudstva. Deň 
namiešaný rôznymi pocitmi, náladami – veď taký namiešaný rôznymi pocitmi, náladami – veď taký 
je život. je život. 

Aj v tomto školskom roku sa naši „OGP-áci“ a mechatronici dostali na stáž Aj v tomto školskom roku sa naši „OGP-áci“ a mechatronici dostali na stáž 
do Hannoveru v rámci programu Erasmus+. My sme boli veľmi zvedaví, ako do Hannoveru v rámci programu Erasmus+. My sme boli veľmi zvedaví, ako 
sa im tam páči, tak sme ich trošku pootravovali a Jaro Činčura z 3.B nám sa im tam páči, tak sme ich trošku pootravovali a Jaro Činčura z 3.B nám 
odpísal: „V Nemecku sa nám veľmi páči, je to niečo nové pre mňa a som odpísal: „V Nemecku sa nám veľmi páči, je to niečo nové pre mňa a som 
rád za túto skúsenosť. Vo firme sa nám úžasne venovali, tiež sme chodili rád za túto skúsenosť. Vo firme sa nám úžasne venovali, tiež sme chodili 
po výletoch, napr. ZOO, radnica, cyklovýlet okolo jazera či Autostadt po výletoch, napr. ZOO, radnica, cyklovýlet okolo jazera či Autostadt 
Wolfsburg...Určite odporúčam, aby tam išiel každý a ak by som mohol ísť Wolfsburg...Určite odporúčam, aby tam išiel každý a ak by som mohol ísť 
znova, vôbec neváham.“ znova, vôbec neváham.“ 

V rámci erasmáckeho projektu sa zase do našich končín dostali španielski V rámci erasmáckeho projektu sa zase do našich končín dostali španielski 
študenti a overovali si svoje zručnosti i vedomosti v praxi. Aj touto cestou študenti a overovali si svoje zručnosti i vedomosti v praxi. Aj touto cestou 
ďakujeme Mestskému úradu v Púchove, firme Lipoelastic či Funglass za ďakujeme Mestskému úradu v Púchove, firme Lipoelastic či Funglass za 
poskytnutie stážových miest. poskytnutie stážových miest. 

Rušno bolo aj v sklárskych dielňach, kde naše sklárky hostili dve študentky Rušno bolo aj v sklárskych dielňach, kde naše sklárky hostili dve študentky 
– dizajnérky skla – z Karlových Varov. – dizajnérky skla – z Karlových Varov. 

Erasmus všetkým ponúka unikátne možnosti prezdieľať svoje skúsenosti, Erasmus všetkým ponúka unikátne možnosti prezdieľať svoje skúsenosti, 
naučiť sa nové veci, overiť teóriu v praxi a v neposlednom rade budovať naučiť sa nové veci, overiť teóriu v praxi a v neposlednom rade budovať 
vzťahy, priateľstvá, väzby na celý život. vzťahy, priateľstvá, väzby na celý život. 

Redakčná rada: Jaroslav Činčura, študenti Žiackej školskej rady, študenti 
programu styling a marketing, Jana Trníková. Odborný dozor. Mgr. Lucia 
Brídziková. 
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Žiacke projekty = sme proaktívni

Čím to ešte na Kolonke žilo?

Módna revolúcia na Kolonke
Styling a marketing nie je len o tom, ako si Styling a marketing nie je len o tom, ako si 

niečo ušiť či dobre sa obliecť. Zaujíma nás aj niečo ušiť či dobre sa obliecť. Zaujíma nás aj 
odvrátená stránka módy, najmä tej „rýchlej“. Preto odvrátená stránka módy, najmä tej „rýchlej“. Preto 
sa každoročne v apríli zapájame do aktivít hnutia sa každoročne v apríli zapájame do aktivít hnutia 
Fashion Revolution (24. apríla si pripomíname pád Fashion Revolution (24. apríla si pripomíname pád 
fabriky Rana Plaza v Bangladéši, kde v otrasných fabriky Rana Plaza v Bangladéši, kde v otrasných 
podmienkach pracovalo a práve v tento dátum  podmienkach pracovalo a práve v tento dátum  
v roku 2013 zahynulo viac ako 1000 ľudí). Fashion v roku 2013 zahynulo viac ako 1000 ľudí). Fashion 
Revolution, Módna revolúcia, sa zameriava Revolution, Módna revolúcia, sa zameriava 
jednak na etickú stránku módy – poukazuje, jednak na etickú stránku módy – poukazuje, 
aký má rýchly a lacný spôsob výroby odevov aký má rýchly a lacný spôsob výroby odevov 
dopad priamo na krajčírky a aj deti, ktoré pracujú  dopad priamo na krajčírky a aj deti, ktoré pracujú  
v továrňach v zlých podmienkach a za veľmi malú v továrňach v zlých podmienkach a za veľmi malú 
mzdu; a tiež na ekologickú stránku – odevný mzdu; a tiež na ekologickú stránku – odevný 
priemysel produkuje každoročne množstvo priemysel produkuje každoročne množstvo 
nespracovateľného odpadu. nespracovateľného odpadu. 

Na workshopoch sa zameriavame na osvetu Na workshopoch sa zameriavame na osvetu 
ohľadne ekológie a etiky módy, zaoberáme sa ohľadne ekológie a etiky módy, zaoberáme sa 
najmä upcykláciou starších a nepoužívaných najmä upcykláciou starších a nepoužívaných 
odevov. Takto ponúkame námety, ako si obnoviť odevov. Takto ponúkame námety, ako si obnoviť 
oblečenie, rozvíjame tvorivosť a predstavivosť  oblečenie, rozvíjame tvorivosť a predstavivosť  
a snažíme sa myslieť zeleno. a snažíme sa myslieť zeleno. 

Tento rok sme na workshop pozvali aj deti zo Tento rok sme na workshop pozvali aj deti zo 
ZUŠ Púchov spolu s Mgr. Dorčíkovou a pomohli ZUŠ Púchov spolu s Mgr. Dorčíkovou a pomohli 
sme dať ich nápadom reálnu formu. sme dať ich nápadom reálnu formu. 

V máji študenti intenzívne uvažovali, ako V máji študenti intenzívne uvažovali, ako 
využiť financie z participatívneho rozpočtu. využiť financie z participatívneho rozpočtu. 
Tri skupiny žiakov z 1.A, 1.C a 2.C predstavili Tri skupiny žiakov z 1.A, 1.C a 2.C predstavili 
svoje návrhy počas verejnej prezentácie svoje návrhy počas verejnej prezentácie 
pred vedením školy, odborným publikom  pred vedením školy, odborným publikom  
a spolužiakmi. „Áčkari“ navrhli nové stoličky a spolužiakmi. „Áčkari“ navrhli nové stoličky 
do odborných učební bloku C. Argumentovali do odborných učební bloku C. Argumentovali 
lepším pohodlím a ergonómiou, zdravým lepším pohodlím a ergonómiou, zdravým 
držaním tela, trvanlivosťou a odolnosťou držaním tela, trvanlivosťou a odolnosťou 
nábytku či estetikou prostredia. Zmapovali nábytku či estetikou prostredia. Zmapovali 
terén, poukázali na výhody, overili dostupnosť terén, poukázali na výhody, overili dostupnosť 
a náročnosť montáže a napokon projekt a náročnosť montáže a napokon projekt 
vyhrali. V tesnom závese sa umiestnil projekt vyhrali. V tesnom závese sa umiestnil projekt 
2.C – tulivaky – a tretie miesto obsadila 1.C s projektom  2.C – tulivaky – a tretie miesto obsadila 1.C s projektom  
o novom športovom vybavení do telocvične. Funkcia o novom športovom vybavení do telocvične. Funkcia 
poroty bola skôr poradná, pretože hlasovanie  poroty bola skôr poradná, pretože hlasovanie  

za jednotlivé projekty prebiehalo cez Edupage, a tak za jednotlivé projekty prebiehalo cez Edupage, a tak 
sa mohol zapojiť každý žiak a prideliť svoj hlas tam, sa mohol zapojiť každý žiak a prideliť svoj hlas tam, 
kam chcel a uznal za vhodné. Na stretnutí sa veľa kam chcel a uznal za vhodné. Na stretnutí sa veľa 
diskutovalo, okrem konštruktívnej kritiky zazneli  diskutovalo, okrem konštruktívnej kritiky zazneli  

aj slová chvály. aj slová chvály. 
Filozofia participácie je naučiť študentov, Filozofia participácie je naučiť študentov, 

že aj na pôde školy sa môžu aktívne zapájať  že aj na pôde školy sa môžu aktívne zapájať  
s viditeľným dosahom na ostatných, čo môže byť s viditeľným dosahom na ostatných, čo môže byť 
motiváciou aj v ďalších životných skúsenostiach. motiváciou aj v ďalších životných skúsenostiach. 
Podstatou je tiež to, aby si sami žiaci navrhli Podstatou je tiež to, aby si sami žiaci navrhli 
takú školu, v ktorej sa im bude páčiť a budú ju takú školu, v ktorej sa im bude páčiť a budú ju 
mať podľa svojich predstáv. Na vlastnej koži si mať podľa svojich predstáv. Na vlastnej koži si 
študenti vyskúšali, že „hundrať“ vie každý, no študenti vyskúšali, že „hundrať“ vie každý, no 
vypracovať projekt od A po Z je už iná vec a nie je vypracovať projekt od A po Z je už iná vec a nie je 
to všetko také jednoduché, ako sa možno na prvý to všetko také jednoduché, ako sa možno na prvý 
pohľad zdá. Ale keď sa potom prejdete po škole pohľad zdá. Ale keď sa potom prejdete po škole 
a vidíte, že toto je náš kus vlastnej práce, hneď a vidíte, že toto je náš kus vlastnej práce, hneď 

je vám akosi veselšie a lepšie na duši. A odteraz... je vám akosi veselšie a lepšie na duši. A odteraz... 
sedíme zdravo! sedíme zdravo! 

Mesiac máj bol nabitý aktivitami od výmyslu Mesiac máj bol nabitý aktivitami od výmyslu 
sveta. Janka Trníková z 3.C absolvovala štátne kolo sveta. Janka Trníková z 3.C absolvovala štátne kolo 
SOČ v Nitre, umiestnila sa na 6. mieste a získala SOČ v Nitre, umiestnila sa na 6. mieste a získala 
certifikát o účasti. Ako sama povedala: „Mala som certifikát o účasti. Ako sama povedala: „Mala som 
možnosť porovnať svoje práce s inými a získať tak možnosť porovnať svoje práce s inými a získať tak 
cenné skúsenosti a prehľad vo svojom odbore.“cenné skúsenosti a prehľad vo svojom odbore.“

Aj tento rok sa maturanti potili pri zelenom Aj tento rok sa maturanti potili pri zelenom 
stole v prvom maturitnom termíne a veľmi milo stole v prvom maturitnom termíne a veľmi milo 
prekvapili svojimi vedomosťami. Aby mali v škole prekvapili svojimi vedomosťami. Aby mali v škole 
pokoj a ticho na premýšľanie, tretiakov sme poslali pokoj a ticho na premýšľanie, tretiakov sme poslali 
na KOŽAZ a iní dostali odmenu za realizáciu PBL na KOŽAZ a iní dostali odmenu za realizáciu PBL 
projektu zameraného na odpadovú politiku školy projektu zameraného na odpadovú politiku školy 
a navštívili festival Starmus Earth v Bratislave. a navštívili festival Starmus Earth v Bratislave. 
Chemici a stylisti sa potrápili s projektovými Chemici a stylisti sa potrápili s projektovými 
cvičeniami a druháci sa opäť zapojili do súťaže cvičeniami a druháci sa opäť zapojili do súťaže 
vo varení halušiek v Centre sociálnych služieb vo varení halušiek v Centre sociálnych služieb 
Kolonka. Každý si robil to svoje a spoločne sme sa Kolonka. Každý si robil to svoje a spoločne sme sa 
zase posunuli o krok vpred. Teraz nás čaká ťažký zase posunuli o krok vpred. Teraz nás čaká ťažký 
mesiac: samé písomky, skúšanie, uzatváranie mesiac: samé písomky, skúšanie, uzatváranie 
známok. Ale my to dáme! A potom.......VITAJ, LETO! známok. Ale my to dáme! A potom.......VITAJ, LETO! 
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V stredu 29. mája 2024 oslavovalo 
Deň matiek 44 členov ZO JDS Horné 
Kočkovce vo svojom Senior klube  
v areály ZŠ Slovanská. Medzi pozva-
nými hosťami bola primátorka JUDr. 
Katarína Heneková, miestni poslanci 
MsÚ Ing. D. Koncový, Ing. J. Riško a za 
OR JDS P. Farkaš. Vo svojich ďakovných 
príhovoroch matkám – babičkám 
popriali veľa dní plných dobrej nála-
dy, porozumenia, pokoja a zdravia! 
Oboznámili seniorov o aktivitách MsÚ 
Púchov a v časti Horné Kočkovce, aj  
o všestrannej podpore seniorom. 

Básne venované matkám predniesli 
A. Haliaková a predsedníčka E. Gelna-
rová. Poslanci si kvietkami uctili všet-
ky prítomné seniorky. Hneď v úvode 
podujatie spestrili milým kultúrnym 
vystúpením žiačky z miestnej MŠ 
Slovanská. Oslavy pokračovali v druž-
ných rozhovoroch a spomienkach, pri 
kávičke, chutnom croassante a nechý-
balo chutné občerstvenie – rezeň so 
šalátom. Oslavy boli uskutočnené aj 
vďaka podpory mesta Púchov. 

Peter Farkaš
Foto: Slavomír Flimmel

JDS Horné Kočkovce Halušky v CSS Kolonka

Šiesty ročník varenia bryndzových Šiesty ročník varenia bryndzových 
halušiek v CSS Kolonka sa konal v halušiek v CSS Kolonka sa konal v 
stredu 22. mája 2024. Stretlo sa tu 6 stredu 22. mája 2024. Stretlo sa tu 6 
súťažných tímov - okrem domácich súťažných tímov - okrem domácich 
centier CSS Kolonka, CSS Nosice - centier CSS Kolonka, CSS Nosice - 
Púchov a CSS Chmelinec sa zúčast-Púchov a CSS Chmelinec sa zúčast-
nili i zo Špeciálnej Základnej školy v nili i zo Špeciálnej Základnej školy v 
Púchove, a v rámci regiónu sa súťaže Púchove, a v rámci regiónu sa súťaže 
zúčastnili CSS Slávnica a CSS Lednic-zúčastnili CSS Slávnica a CSS Lednic-
ké Rovne. Pozvanie na akciu prijal aj ké Rovne. Pozvanie na akciu prijal aj 
viceprimátor mesta Púchov Peter Bílik, viceprimátor mesta Púchov Peter Bílik, 
ktorý sa aktívne zapojil do súťaže ako ktorý sa aktívne zapojil do súťaže ako 
rozhodca. Po vyhlásení výsledkov sa k rozhodca. Po vyhlásení výsledkov sa k 
úspešnej akcii vyjadrila riaditeľka CSS úspešnej akcii vyjadrila riaditeľka CSS 
Kolonka Barbora Trenčanová: Kolonka Barbora Trenčanová: „Súťaž „Súťaž 
vznikla s myšlienkou nájsť nových pria-vznikla s myšlienkou nájsť nových pria-
teľov pre naše centrum, pre našich klien-teľov pre naše centrum, pre našich klien-

tov a zároveň ukázať, že život v zariadení tov a zároveň ukázať, že život v zariadení 
je pestrý a aktívny. Súťaž vo varení halu-je pestrý a aktívny. Súťaž vo varení halu-
šiek je projekt, kde sa navzájom povzbu-šiek je projekt, kde sa navzájom povzbu-
dzujú kamaráti, ale zároveň ma správny dzujú kamaráti, ale zároveň ma správny 
súťažný drajf.“súťažný drajf.“ Priebeh akcie komen- Priebeh akcie komen-
toval tiež viceprimátor mesta Púchov toval tiež viceprimátor mesta Púchov 
Peter Bílik: „Výborne zorganizovaná Peter Bílik: „Výborne zorganizovaná 
akcia so skvelými účastníkmi, čo bolo akcia so skvelými účastníkmi, čo bolo 
vidieť aj na atmosfére, kde rozhodne vidieť aj na atmosfére, kde rozhodne 
nebolo jednoduché, keďže som bol nebolo jednoduché, keďže som bol 
členom poroty, vybrať ten najlepší členom poroty, vybrať ten najlepší 
kuchársky tím. Skláňam sa pred orga-kuchársky tím. Skláňam sa pred orga-
nizátormi 6.ročníka Súťaže vo varení nizátormi 6.ročníka Súťaže vo varení 
halušiek a prajem im veľa pozitívneho halušiek a prajem im veľa pozitívneho 
entuziazmu v zachovaní tejto tradície, entuziazmu v zachovaní tejto tradície, 
zároveň aj ďakujem za Mesto Púchov, zároveň aj ďakujem za Mesto Púchov, 
že sme boli pozvaní.“              že sme boli pozvaní.“              S. FlimmelS. Flimmel

Máj, lásky čas a k tomu neodmysli-
teľne patrí aj láska k tancu a tradičný 
ČAJ PRE SENIOROV, ktorý aj dnes ot-
vorili primátorka mesta Katarína He-
neková, konateľky Púchovskej kultúry, 
s.r.o. Mária Balážová a Eva Masláková 
a deti z MŠ Lienka. Pódium následne 
prevzala skupina BONITA, ktorá hneď 
na úvod zahrala Holuběnku od Jiřího 
Zmožeka, čo spôsobilo, že tanečný 
parket sa okamžite zaplnil. Primátorka 
Katarína Heneková popriala všetkým 

prítomným krásne májové dni a vyja-
drila potešenie z podujatia, ktoré pat-
rí do spoločenského života seniorov a 
spríjemňuje im ho. Konateľky Púchov-
skej kultúry, s.r.o. prítomným priblížili 
na aké kultúrne akcie sa môžu tešiť 
počas Púchovského kultúrneho leta, 
ale aj v rámci letnej sezóny na Ilonke. 
Najbližší Čaj pre seniorov sa uskutoční 
vo štvrtok 13.6.2024. 

Laura KrošlákováLaura Krošláková
Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel

Čaj pre seniorovBeseda v knižnici

Posledný májový štvrtok organizo-Posledný májový štvrtok organizo-
vala Mestská knižnica V. Roya sériu vala Mestská knižnica V. Roya sériu 
dvoch besied pre deti so spisovateľ-dvoch besied pre deti so spisovateľ-
kou Dianou Mašlejovou. Besedy sa kou Dianou Mašlejovou. Besedy sa 
zúčastnili žiaci 4. ročníka ZŠ Gorazdo-zúčastnili žiaci 4. ročníka ZŠ Gorazdo-
va a 3. a 4. ročníka ZŠ s MŠ sv. Margity. va a 3. a 4. ročníka ZŠ s MŠ sv. Margity. 
Pani Mašlejová je rodáčka z Bratislavy, Pani Mašlejová je rodáčka z Bratislavy, 
mladá slovenská spisovateľka, literár-mladá slovenská spisovateľka, literár-
na publicistka a propagátorka detské-na publicistka a propagátorka detské-
ho čítania. Je autorkou už desiatich ho čítania. Je autorkou už desiatich 
detských kníh, ale aj dvoch poviedok detských kníh, ale aj dvoch poviedok 
pre dospelých. Beseda bola nielen pre dospelých. Beseda bola nielen 
predstavením jej detských kníh, ale predstavením jej detských kníh, ale 
pre deti plnila zároveň aj vzdelávaciu pre deti plnila zároveň aj vzdelávaciu 

funkciu, nakoľko bola prepojená s jej funkciu, nakoľko bola prepojená s jej 
vzdelávacím projektom „Od nápadu v vzdelávacím projektom „Od nápadu v 
príbehu“. Deti si vyskúšali, ako sa taký príbehu“. Deti si vyskúšali, ako sa taký 
príbeh vytvára, ale dozvedeli sa aj príbeh vytvára, ale dozvedeli sa aj 
veľa zaujímavostí z literárneho sveta veľa zaujímavostí z literárneho sveta 
detskej tvorby. V závere besedy si žiaci detskej tvorby. V závere besedy si žiaci 
mali možnosť zakúpiť si knižku od pani mali možnosť zakúpiť si knižku od pani 
spisovateľky aj s autogramom. Sme spisovateľky aj s autogramom. Sme 
radi, že pani spisovateľka Diana Mašle-radi, že pani spisovateľka Diana Mašle-
jová prijala pozvanie do púchovskej jová prijala pozvanie do púchovskej 
knižnice a deťom dopriala tak zaujíma-knižnice a deťom dopriala tak zaujíma-
vý kultúrny zážitok. vý kultúrny zážitok. 

Andrea HazuchováAndrea Hazuchová
Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel
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Slovenský zväz hádankárov a krížovkárov s krúžkom „GUMKÁČI“ Slovenský zväz hádankárov a krížovkárov s krúžkom „GUMKÁČI“ 
pozývajú na pozývajú na 

23. Majstrovstvá SLOVENSKA v riešení logických 23. Majstrovstvá SLOVENSKA v riešení logických 
úloh jednotlivcov úloh jednotlivcov 

17. Majstrovstvá SLOVENSKA v riešení sudoku 17. Majstrovstvá SLOVENSKA v riešení sudoku 
jednotlivcov jednotlivcov (vyhlásené kategórie do 18 rokov a nad 45 rokov)(vyhlásené kategórie do 18 rokov a nad 45 rokov)

NOMINAČNÉ TURNAJE o postup na majstrovstvá NOMINAČNÉ TURNAJE o postup na majstrovstvá 
svetasveta, ktoré sa uskutočnia 13. - 20.10. 2024 v Pekingu v Číne. , ktoré sa uskutočnia 13. - 20.10. 2024 v Pekingu v Číne. 

Miesto konania: ZŠ s MŠ Slovanská ul. 23, PúchovMiesto konania: ZŠ s MŠ Slovanská ul. 23, Púchov
Sobota 15.6.2024: 10,30 - 14,30 hod. MSR v riešení LÚ Sobota 15.6.2024: 10,30 - 14,30 hod. MSR v riešení LÚ 

15,00 - 16,30 hod. nominačný turnaj v LÚ15,00 - 16,30 hod. nominačný turnaj v LÚ

Nedeľa 16.6.2024: 09,30 - 13,30 hod. MSR v riešení sudokuNedeľa 16.6.2024: 09,30 - 13,30 hod. MSR v riešení sudoku
14,00 - 15,30 hod. nominačný turnaj v sudoku14,00 - 15,30 hod. nominačný turnaj v sudoku

Oznámenie o prerušení dodávky Oznámenie o prerušení dodávky 
teplej úžitkovej vodyteplej úžitkovej vody

Vážení odberatelia tepla,Vážení odberatelia tepla,
v zmysle ustanovenia § 26 odsek 1. písm d) zákona o tepelnej energe-v zmysle ustanovenia § 26 odsek 1. písm d) zákona o tepelnej energe-

tike č. 657/2004 Z. z. v znení neskorších predpisov Vám oznamujeme, tike č. 657/2004 Z. z. v znení neskorších predpisov Vám oznamujeme, 
že z dôvodu prerušenia dodávky elektriny bude v termíne že z dôvodu prerušenia dodávky elektriny bude v termíne 

od: 20.06.2024  07:30 hod. do: 20.06.2024  16:30 hod. prerušená od: 20.06.2024  07:30 hod. do: 20.06.2024  16:30 hod. prerušená 
dodávka teplej úžitkovej vody. dodávka teplej úžitkovej vody. 

Napriek prerušeniu dodávky elektriny od distribučnej spoločnosti sa Napriek prerušeniu dodávky elektriny od distribučnej spoločnosti sa 
budeme snažiť zabezpečiť dodávku teplej úžitkovej vody v čase preru-budeme snažiť zabezpečiť dodávku teplej úžitkovej vody v čase preru-
šenia z vlastného náhradného zdroja.  Za prípadný znížený komfort sa šenia z vlastného náhradného zdroja.  Za prípadný znížený komfort sa 
vopred ospravedlňujeme a ďakujeme za pochopenie.vopred ospravedlňujeme a ďakujeme za pochopenie.

MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s.r.o.MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s.r.o.

Pozvánka na zasadnutie VMČ č. 8Pozvánka na zasadnutie VMČ č. 8
Nosice, Nové Nosice, ZáskalieNosice, Nové Nosice, Záskalie
Dátum a miesto konania: Dátum a miesto konania: 

13.6.2024 o 17:00 hod., budova starej školy Nosice 13.6.2024 o 17:00 hod., budova starej školy Nosice 
Program:Program:
1. Otvorenie zasadnutia a privítanie členov a verejnosti,1. Otvorenie zasadnutia a privítanie členov a verejnosti,
2. Kontrola plnenia požiadaviek VMČ,2. Kontrola plnenia požiadaviek VMČ,
3. Prerokovanie požiadaviek členov a obyvateľov obvodu,3. Prerokovanie požiadaviek členov a obyvateľov obvodu,
4. Diskusia4. Diskusia

Roman Rosina 0903 175 851Roman Rosina 0903 175 851

Poruchy verejného Poruchy verejného 
osvetlenia  osvetlenia  

hláste na adrese:hláste na adrese:
ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

Stratil sa nám ryšavý kocúrik. Prosím, 
keby ho niekto videl, kontaktujte 
ma. Reaguje na meno Riško. 
Veľmi ďakujem. Tel. 0949 410 707.

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, 
meníme osudy: vytvorme 
spolu lepší svet pre našich 
štvornohých priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk
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AB KIDS ACADEMY sa zúčastnilo na AB KIDS ACADEMY sa zúčastnilo na 
svetovom tanečnom finále WORLD svetovom tanečnom finále WORLD 
DANCE MASTERS v Chorvátskom Po-DANCE MASTERS v Chorvátskom Po-
reči. Spomedzi 16 krajín kde naraz bo-reči. Spomedzi 16 krajín kde naraz bo-
jovalo o čo najlepšie umiestnenia 10 jovalo o čo najlepšie umiestnenia 10 
000 tanečníkov sa našim tanečníkom 000 tanečníkov sa našim tanečníkom 
z Púchova podarilo dosiahnuť priam z Púchova podarilo dosiahnuť priam 
nečakané výsledky. V silnej juniorskej nečakané výsledky. V silnej juniorskej 
konkurencii spomedzi 14 klubov si konkurencii spomedzi 14 klubov si 
dievčatá vytancovali ten najvzácnejší dievčatá vytancovali ten najvzácnejší 
titul Majstra sveta. V detskej kategó-titul Majstra sveta. V detskej kategó-
rii sme si vybojovali II. Vicemajstra a rii sme si vybojovali II. Vicemajstra a 
v MINI kategórii taktiež titul Majstra v MINI kategórii taktiež titul Majstra 
sveta. Je neuveriteľné, že práve našim sveta. Je neuveriteľné, že práve našim 
tanečníkom z malého mesta Púchov a tanečníkom z malého mesta Púchov a 
Slovenska sa podarilo takto raketovo Slovenska sa podarilo takto raketovo 
vystreliť na svetovej scéne a nezostať vystreliť na svetovej scéne a nezostať 
bez povšimnutia. Ďakujeme našim tré-bez povšimnutia. Ďakujeme našim tré-
nerom Eve Rosinovej a Veronike Rýdzej nerom Eve Rosinovej a Veronike Rýdzej 
za skvelú reprezentáciu ako aj celému za skvelú reprezentáciu ako aj celému 
tímu ľudí, mestu Púchov, CVČ Včielka, tímu ľudí, mestu Púchov, CVČ Včielka, 
Trenčianskemu SK a všetkým sponzo-Trenčianskemu SK a všetkým sponzo-
rom za podporu a pomoc. rom za podporu a pomoc. 

AB KIDS ACADEMAB KIDS ACADEM

Juniorský CONTINENTAL Cup - záverečné preteky
V sobotu 25.5.2024 organizoval náš V sobotu 25.5.2024 organizoval náš 

klub tretie, záverečné preteky seriálu klub tretie, záverečné preteky seriálu 
Juniorský CONTINENTAL Cup, ktoré sú Juniorský CONTINENTAL Cup, ktoré sú 
určené pre juniorov, ktorí navštevujú určené pre juniorov, ktorí navštevujú 
automodelárske krúžky, ale aj pre ši-automodelárske krúžky, ale aj pre ši-
rokú verejnosť. Deti jazdia s autíčkami, rokú verejnosť. Deti jazdia s autíčkami, 
ktoré si sami postavili v automodelár-ktoré si sami postavili v automodelár-
skych krúžkoch. Samozrejme rodičom, skych krúžkoch. Samozrejme rodičom, 
príbuzným, kamarátom a návštevní-príbuzným, kamarátom a návštevní-
kom sme autíčka bezplatne zapožičali, kom sme autíčka bezplatne zapožičali, 
aby si mohli vyskúšať, aké zručnosti aby si mohli vyskúšať, aké zručnosti 
potrebujú, aby mohli jazdiť podobne, potrebujú, aby mohli jazdiť podobne, 
ako deti z krúžkov.ako deti z krúžkov.
Preteky boli verejné a mohli sa zú-Preteky boli verejné a mohli sa zú-

častniť aj rodičia, kamaráti a začiatoč-častniť aj rodičia, kamaráti a začiatoč-
níci. Jazdili sme v kategóriách – GT- s níci. Jazdili sme v kategóriách – GT- s 
autíčkom Porsche 911, ktoré si deti autíčkom Porsche 911, ktoré si deti 
vyrobili v krúžkoch s motorom E-200, vyrobili v krúžkoch s motorom E-200, 
druhá kategória boli autíčka LMP-2 tak druhá kategória boli autíčka LMP-2 tak 
isto vlastnoručne vyrobené v krúžkoch  isto vlastnoručne vyrobené v krúžkoch  
a preteky s kúpenými autami Carrera.a preteky s kúpenými autami Carrera.
V kategórii GT dominoval Maximilián V kategórii GT dominoval Maximilián 

Múcska, ktorý so svojim Porsche 911 Múcska, ktorý so svojim Porsche 911 
vo farbách Continentalu obsadil prvé vo farbách Continentalu obsadil prvé 

miesto, nedal nikomu šancu, vyhral miesto, nedal nikomu šancu, vyhral 
všetky 3 preteky seriálu a samozrejme všetky 3 preteky seriálu a samozrejme 
skončil na prvom mieste. Ako druhý skončil na prvom mieste. Ako druhý 
skončil Marek Ťapay, bojoval s Bisa-skončil Marek Ťapay, bojoval s Bisa-
hom Janom a Adamčíkom Davidom.  hom Janom a Adamčíkom Davidom.  
V kategórii LMP-2 opäť vyhral Maximi-V kategórii LMP-2 opäť vyhral Maximi-
lán Múcska, pred Kubišom Matúšom, lán Múcska, pred Kubišom Matúšom, 
Luhovou Alžbetou a Bisahom Janom. Luhovou Alžbetou a Bisahom Janom. 
V kategórii Carrera jazdila perfektne V kategórii Carrera jazdila perfektne 
Luhová Alžbeta, Bisaha Ján a Hudeko-Luhová Alžbeta, Bisaha Ján a Hudeko-
vá Terézia.vá Terézia.
Musím pochváliť aj najmladších Musím pochváliť aj najmladších 

juniorov, ako Luhová Petra, Hudek juniorov, ako Luhová Petra, Hudek 
Ondrej, Hudeková Tereza, Panáček To-Ondrej, Hudeková Tereza, Panáček To-
máš a Novosad Max, ktorý si prvýkrát máš a Novosad Max, ktorý si prvýkrát 
vyskúšal pretekanie na autodráhe. vyskúšal pretekanie na autodráhe. 
Do pretekov sa zapojili aj oteckovia, Do pretekov sa zapojili aj oteckovia, 
radili, pomáhali a samozrejme robili radili, pomáhali a samozrejme robili 
mechanikov a nasadzovačov ale mali mechanikov a nasadzovačov ale mali 
možnosť si vyskúšať jazdy proti svojim možnosť si vyskúšať jazdy proti svojim 
ratolestiam. Tiež treba pochváliť aj náš-ratolestiam. Tiež treba pochváliť aj náš-
ho člena Jana Bisahu, ktorý získal 3x ho člena Jana Bisahu, ktorý získal 3x 
umiestnenie na stupni víťazov a tým umiestnenie na stupni víťazov a tým 
aj postup do seriálu pre dospelých.  aj postup do seriálu pre dospelých.  

A v pretekoch juniorov už bude jazdiť A v pretekoch juniorov už bude jazdiť 
mimo poradia, tak ako ostatní členovia mimo poradia, tak ako ostatní členovia 
klubu Mk Púchov, ktorí veľkou mierou klubu Mk Púchov, ktorí veľkou mierou 
pomohli k bezproblémovému a zdar-pomohli k bezproblémovému a zdar-
nému priebehu týchto pretekov.nému priebehu týchto pretekov.
Preto sa chcem poďakovať všetkým Preto sa chcem poďakovať všetkým 

členom klubu ale aj priateľom a kama-členom klubu ale aj priateľom a kama-
rátom, ktorí sa do organizácie zapojili  rátom, ktorí sa do organizácie zapojili  
a umožnili deťom prežiť krásny pre-a umožnili deťom prežiť krásny pre-
tekový deň. Ďakujem aj firme Conti-tekový deň. Ďakujem aj firme Conti-
nental, ktorá celé preteky každoročne nental, ktorá celé preteky každoročne 
zastrešuje, ako aj mestu Púchov, ktoré zastrešuje, ako aj mestu Púchov, ktoré 
svojou finančnou podporou umožnilo svojou finančnou podporou umožnilo 
tieto preteky zrealizovať. Deti boli oce-tieto preteky zrealizovať. Deti boli oce-
nené víťaznými pohármi, medailami, nené víťaznými pohármi, medailami, 
darčeky si vyberali v bohatej tombole darčeky si vyberali v bohatej tombole 
a tiež losovali o autodráhu Carrera for-a tiež losovali o autodráhu Carrera for-
mule v merítku 1:43.mule v merítku 1:43.
NAJBLIŽŠIE PRETEKY: 9.6.2024 (nede-NAJBLIŽŠIE PRETEKY: 9.6.2024 (nede-

ľa) - SRC Martin - PMP klubové prete-ľa) - SRC Martin - PMP klubové prete-
ky - vhodné ako príprava na MSR PMP ky - vhodné ako príprava na MSR PMP 
ktoré budú 22.6.2024 v Martine. ktoré budú 22.6.2024 v Martine. 

Martin KumičakMartin Kumičak
Modelársky klub PúchovModelársky klub Púchov

AB KIDS ACADEMY na MS v chorvátskom Poreči



športšport 1919

V dňoch 25.-26. mája sa v Púchove V dňoch 25.-26. mája sa v Púchove 
vo volejbalovej hale MŠK uskutoč-vo volejbalovej hale MŠK uskutoč-
nil finálový turnaj MSR vo volejbale nil finálový turnaj MSR vo volejbale 
mladších žiakov. mladších žiakov. Zvyčajne sa hráva Zvyčajne sa hráva 
skupinovým systémom, keďže však  skupinovým systémom, keďže však  
v oblasti Stred táto kategória otvorená v oblasti Stred táto kategória otvorená 
nebola a na MSR sa zúčastnili druž-nebola a na MSR sa zúčastnili druž-
stvá z oblasti Západ a Východ, hralo sa stvá z oblasti Západ a Východ, hralo sa 
systémom každý s každým.systémom každý s každým.

V prvom zápase MSR v sobotu  V prvom zápase MSR v sobotu  
o 12.00 sa stretlo naše družstvo s druž-o 12.00 sa stretlo naše družstvo s druž-
stvom VK Spartak Komárno, s ktorým stvom VK Spartak Komárno, s ktorým 
sme sa stretli v ligovej súťaži a mali  sme sa stretli v ligovej súťaži a mali  
s ním pozitívnu bilanciu. V domácom s ním pozitívnu bilanciu. V domácom 
prostredí sme potvrdili úlohu favorita prostredí sme potvrdili úlohu favorita 
a po hladkom priebehu a víťazstve 3:0 a po hladkom priebehu a víťazstve 3:0 
(8, 19, 14) sme si zapísali povinné, ale (8, 19, 14) sme si zapísali povinné, ale 
dôležité víťazstvo.dôležité víťazstvo.

V druhom zápase o 14.00 si „východ-V druhom zápase o 14.00 si „východ-
niarske“ celky TJ Slávia Svidník a VKM niarske“ celky TJ Slávia Svidník a VKM 
Stará Ľubovňa zmerali sily a podľa Stará Ľubovňa zmerali sily a podľa 
očakávaní z neho vyšli lepšie hráči očakávaní z neho vyšli lepšie hráči 
Svidníka a zvíťazili 3:0 (20, 19, 11). Po Svidníka a zvíťazili 3:0 (20, 19, 11). Po 
krátkej prestávke o 16.00 sme nastúpili krátkej prestávke o 16.00 sme nastúpili 
proti družstvu zo Starej Ľubovne, ktoré proti družstvu zo Starej Ľubovne, ktoré 
síce bolo miernym favoritom, v náš síce bolo miernym favoritom, v náš 
prospech zase hralo domáce prostre-prospech zase hralo domáce prostre-
die a fakt, že Stará Ľubovňa hrala dva die a fakt, že Stará Ľubovňa hrala dva 
zápasy po sebe. Podľa očakávaní bol zápasy po sebe. Podľa očakávaní bol 
priebeh viac ako vyrovnaný a keďže priebeh viac ako vyrovnaný a keďže 
sa nám podarilo robiť menej chýb ako sa nám podarilo robiť menej chýb ako 
urobil súper sme v skvelej atmosfére urobil súper sme v skvelej atmosfére 
zvíťazili 3:0 (23, 23, 22). V poslednom zvíťazili 3:0 (23, 23, 22). V poslednom 
sobotňajšom zápase sa nekonala žiad-sobotňajšom zápase sa nekonala žiad-
na senzácia a družstvo Svidníka zdola-na senzácia a družstvo Svidníka zdola-
lo družstvo Komárna hladko 3:0 (19, 5, lo družstvo Komárna hladko 3:0 (19, 5, 
12).12).

V nedeľu sa v zápasoch o umiestne-V nedeľu sa v zápasoch o umiestne-

nie najskôr stretlo v súboji o bronzo-nie najskôr stretlo v súboji o bronzo-
vú medailu družstvo Starej Ľubovne  vú medailu družstvo Starej Ľubovne  
s družstvom Komárna, ktoré dokázalo s družstvom Komárna, ktoré dokázalo 
ako tak vzdorovať iba v prvom sete  ako tak vzdorovať iba v prvom sete  
a po hladkom druhom a treťom sete a po hladkom druhom a treťom sete 
a výhre 3:0 (17, 13, 9) získali hráči zo a výhre 3:0 (17, 13, 9) získali hráči zo 
Starej Ľubovne bronzové medaile. Starej Ľubovne bronzové medaile. 

Vo finále sme sa stretli s družstvom Vo finále sme sa stretli s družstvom 
Svidníka, ktoré napriek našemu bojov-Svidníka, ktoré napriek našemu bojov-
nému výkonu a mnohým krásnym nému výkonu a mnohým krásnym 
výmenám na ihrisku dominovalo vo výmenám na ihrisku dominovalo vo 
všetkých činnostiach a s prehľadom  všetkých činnostiach a s prehľadom  
a zaslúžene zvíťazilo 3:0 (15, 19, 17). a zaslúžene zvíťazilo 3:0 (15, 19, 17). 

Naši hráči si tak na záverečnom cere-Naši hráči si tak na záverečnom cere-
moniáli prevzali z rúk viceprimátora moniáli prevzali z rúk viceprimátora 
mesta Petra Bílika strieborné medaile mesta Petra Bílika strieborné medaile 
a za najlepšieho hráča nášho družstva a za najlepšieho hráča nášho družstva 
bol vyhlásený Róbert Hupka, ktorý bol bol vyhlásený Róbert Hupka, ktorý bol 
výraznou oporou nášho družstva. Zisk výraznou oporou nášho družstva. Zisk 
titulu vicemajster Slovenska je úžas-titulu vicemajster Slovenska je úžas-
ný úspech a treba poďakovať hráčom  ný úspech a treba poďakovať hráčom  
a trénerom za ich nasadenie a výkon a trénerom za ich nasadenie a výkon 
a verím, že to pre nich bude zároveň a verím, že to pre nich bude zároveň 
veľkou motiváciou do ďalšieho súťaž-veľkou motiváciou do ďalšieho súťaž-
ného ročníka. Tiež treba samozrej-ného ročníka. Tiež treba samozrej-
me poďakovať všetkým fanúšikom me poďakovať všetkým fanúšikom 

za vytvorenú atmosféru a vedeniu za vytvorenú atmosféru a vedeniu 
mesta a MŠK za vytvorené podmienky  mesta a MŠK za vytvorené podmienky  
a podporu počas celej sezóny.a podporu počas celej sezóny.

Zostava družstva pod vedením Zostava družstva pod vedením 
trénerov Matej Pecha a Martina Dvor-trénerov Matej Pecha a Martina Dvor-
ského VO 1970 MŠK Púchov tvorili ského VO 1970 MŠK Púchov tvorili 
Róbert Hupka, Zachariáš Kubáň, Lukáš Róbert Hupka, Zachariáš Kubáň, Lukáš 
Kišš, Veteška Viliam, Filip Klobúčnik, Kišš, Veteška Viliam, Filip Klobúčnik, 
Matej Svoboda, Kudlejová Ema, Domi-Matej Svoboda, Kudlejová Ema, Domi-
nik Máček, Erik Máček, Michal Kaššo-nik Máček, Erik Máček, Michal Kaššo-
vic, Matej Jurči, Dominik Jančo a Lukáš vic, Matej Jurči, Dominik Jančo a Lukáš 
Brindžák.Brindžák.

 VO 1970 MŠK Púchov VO 1970 MŠK Púchov

Mladí volejbalisti vicemajstrami Slovenska

10. ročník Behu pri Váhu

V sobotu 25. mája 2024 sa konal 10. V sobotu 25. mája 2024 sa konal 10. 
ročník Behu pri Váhu. Teší nás boha-ročník Behu pri Váhu. Teší nás boha-
tá účasť detí, ktoré si to dnes naplno tá účasť detí, ktoré si to dnes naplno 
užili. Gratulujeme víťazom všetkých užili. Gratulujeme víťazom všetkých 
detských behov, gratulujeme všetkým detských behov, gratulujeme všetkým 
oceneným v dospelých kategóriách. oceneným v dospelých kategóriách. 
Sme radi, že sme mohli opäť priví-Sme radi, že sme mohli opäť priví-
tať a oceniť najstarších bežcov. Tento tať a oceniť najstarších bežcov. Tento 
rok nimi boli pán Dezider Ferenszy, rok nimi boli pán Dezider Ferenszy, 
89-ročný z BK Tatran Turany, 87-ročný 89-ročný z BK Tatran Turany, 87-ročný 
pán Andrej Kusenda z BK Lysá pod pán Andrej Kusenda z BK Lysá pod 
Makytou a najstaršou zo žien bola Makytou a najstaršou zo žien bola 
Gizka Chrenková z Jogging klubu DCA. Gizka Chrenková z Jogging klubu DCA. 

Najrýchlejšími bežcami tento rok boli Najrýchlejšími bežcami tento rok boli 

Bohdan Kabanov a Iveta Hulvátová.Bohdan Kabanov a Iveta Hulvátová.
Členovia OZ KBPŠ Púchov na 10. Členovia OZ KBPŠ Púchov na 10. 

ročníku Behu pri Váhu: Peter Lacko ročníku Behu pri Váhu: Peter Lacko 
získal krásne 2. miesto muži do 40 získal krásne 2. miesto muži do 40 
rokov, Vlado Janík 3. miesto muži nad rokov, Vlado Janík 3. miesto muži nad 
50 rokov, Patrik Pišoja 3. miesto muži 50 rokov, Patrik Pišoja 3. miesto muži 
do 40 rokov, Pavol Jankech 2. miesto do 40 rokov, Pavol Jankech 2. miesto 
muži nad 60 rokov, Marko Černota 9. muži nad 60 rokov, Marko Černota 9. 
miesto muži do 30 rokov, Miro Soško 8. miesto muži do 30 rokov, Miro Soško 8. 
miesto v kategórií nad 50 rokov. Gratu-miesto v kategórií nad 50 rokov. Gratu-
lujeme ku krásnym výkonom a ďaku-lujeme ku krásnym výkonom a ďaku-
jeme všetkým za účasť na 10. ročníku jeme všetkým za účasť na 10. ročníku 
Behu pri Váhu.Behu pri Váhu.

OZ Klub bežcov a priateľov športu OZ Klub bežcov a priateľov športu 



inzerciainzercia2020

KOMPOST
spoločnosti

vhodný na základné hnojenie 
poľnohospodárskych pozemkov, záhrad, 
ovocných sadov, okrasných záhradníckych 
plôch, pri výsadbe stromov, okrasných 
drevín a trvaliek, na rekultiváciu plôch, 
zúrodňovanie pôdy, pri zakladaní 
a pestovaní trávnikov

voľne sypaný 

CENA: 0,10 € s DPH/ kg

MIESTO:   Zberný dvor Zámostie 
 (výjazd na D1 - Považská Bystrica Centrum)

ČAS:   PO - PI   830 - 1700 h
 SO 800 - 1200 h

V prípade záujmu o väčšie množstvá kontaktujte, prosím, 
nášho obchodného zástupcu na tel. č. 0911 906 009

CE
RT

IF
IKOVANÝ KOMPOST

50l

4€

MEGAWASTE SLOVAKIA



spomienky / inzerciaspomienky / inzercia 2121

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si cestou, ktorou „Odišiel si cestou, ktorou 
ide každý sám, len brána ide každý sám, len brána 
spomienok ostala doko-spomienok ostala doko-
rán. Ten, kto ťa poznal, si rán. Ten, kto ťa poznal, si 
spomenie a ten, čo ťa mal spomenie a ten, čo ťa mal 
rád, nikdy nezabudne.“ Dňa rád, nikdy nezabudne.“ Dňa 
11.5.2024 sme si pripome-11.5.2024 sme si pripome-
nuli 1. smutné výročie, kedy nuli 1. smutné výročie, kedy 
nás navždy opustil náš mi-nás navždy opustil náš mi-
lovaný manžel, otec a starý otec lovaný manžel, otec a starý otec Pavol RepkaPavol Repka. Tí, . Tí, 
ktorí ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spo-ktorí ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spo-
mienku. S láskou a úctou spomína manželka Anka, mienku. S láskou a úctou spomína manželka Anka, 
syn Mário s rodinou a dcéra Lenka s rodinou.syn Mário s rodinou a dcéra Lenka s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla potichučky, bez „Odišla potichučky, bez 
slova a bez rozlúčky. My ju slova a bez rozlúčky. My ju 
však v srdciach stále máme, však v srdciach stále máme, 
s láskou a úctou na ňu spo-s láskou a úctou na ňu spo-
míname.“ Dňa 29.5. uply-míname.“ Dňa 29.5. uply-
nulo 5 rokov, čo nás navždy nulo 5 rokov, čo nás navždy 
opustila naša milovaná opustila naša milovaná 
mama mama Jarka PoliachováJarka Poliachová.  .  
S láskou spomínajú dcéry  S láskou spomínajú dcéry  
Silvia, Danka a Mirka s rodinami.Silvia, Danka a Mirka s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 23.5.2024 sme si pripo-Dňa 23.5.2024 sme si pripo-
menuli 1. výročie, čo nás na-menuli 1. výročie, čo nás na-
vždy opustila mama, svokra, vždy opustila mama, svokra, 
babka a prababka babka a prababka Vlasta Vlasta 
KučerováKučerová z Púchova. S lás- z Púchova. S lás-
kou a úctou spomína syn  kou a úctou spomína syn  
s rodinou. Kto ste ju poznali, s rodinou. Kto ste ju poznali, 
venujte jej, prosíme, tichú venujte jej, prosíme, tichú 
spomienku spolu s nami.spomienku spolu s nami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie ďalej, ale smú-„Čas plynie ďalej, ale smú-
tok a  spomienky zostávajú.“ tok a  spomienky zostávajú.“ 
Dňa 27.5. by sa bola dožila  Dňa 27.5. by sa bola dožila  
70 rokov naša drahá man-70 rokov naša drahá man-
želka, mamička a  babička želka, mamička a  babička 
Zdenka JaníčkováZdenka Janíčková z  Lysej  z  Lysej 
pod Makytou. Kto ste ju po-pod Makytou. Kto ste ju po-
znali, venujte jej, prosíme, tichú znali, venujte jej, prosíme, tichú 
spomienku. S láskou spomína spomienku. S láskou spomína 
manžel, dcéry s rodinami, šesť vnúčat a ostatná rodina.manžel, dcéry s rodinami, šesť vnúčat a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Bolesťou unavená ticho si „Bolesťou unavená ticho si 
zaspala, zanechajúc všet-zaspala, zanechajúc všet-
kých, ktorých si mala rada. Za kých, ktorých si mala rada. Za 
všetky tvoje trápenia a bo-všetky tvoje trápenia a bo-
lesti nech ti Pán Boh daruje lesti nech ti Pán Boh daruje 
večnú milosť. Odišla si do ne-večnú milosť. Odišla si do ne-
známeho sveta a každý, kto známeho sveta a každý, kto 
ťa mal rád, zaplakal. Odišla si ťa mal rád, zaplakal. Odišla si 
od nás a my zostávame v žia-od nás a my zostávame v žia-
li, ale vždy budeš žiť v srdciach tých, ktorí ťa mali radi.“ li, ale vždy budeš žiť v srdciach tých, ktorí ťa mali radi.“ 
Dňa 9.6.2024 si pripomíname 2. výročie úmrtia našej Dňa 9.6.2024 si pripomíname 2. výročie úmrtia našej 
milovanej babičky milovanej babičky Antónie BratankovejAntónie Bratankovej. S láskou . S láskou 
a úctou, so smútkom v srdci spomína vnučka Soňa, a úctou, so smútkom v srdci spomína vnučka Soňa, 
vnuk Martin a vnučka Lucia s rodinou.vnuk Martin a vnučka Lucia s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Oči sa zarosia, srdce zaplače „Oči sa zarosia, srdce zaplače 
bolesťou, keď stojíme nad bolesťou, keď stojíme nad 
tvojím hrobom. Neúprosný tvojím hrobom. Neúprosný 
osud nám vzal to najdrah-osud nám vzal to najdrah-
šie, ale bolesť v srdciach  šie, ale bolesť v srdciach  
a spomienky nám ponechal. a spomienky nám ponechal. 
Dotkol sa srdiečka, prestalo Dotkol sa srdiečka, prestalo 
biť, zavreli sa tvoje oči a za-biť, zavreli sa tvoje oči a za-
čala si večný sen sniť.“ Dňa čala si večný sen sniť.“ Dňa 
20.6.2024 si pripomenieme 19. výročie úmrtia našej 20.6.2024 si pripomenieme 19. výročie úmrtia našej 
milovanej mamičky milovanej mamičky Soni FiglerovejSoni Figlerovej. S láskou a úc-. S láskou a úc-
tou, so smútkom v srdci spomína dcéra Soňa, syn tou, so smútkom v srdci spomína dcéra Soňa, syn 
Martin a dcéra Lucia s rodinou.Martin a dcéra Lucia s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie, ale spomienky „Čas plynie, ale spomienky 
zostávajú.“ Dňa 14.6.2024 zostávajú.“ Dňa 14.6.2024 
uplynie 14 rokov, čo nás na-uplynie 14 rokov, čo nás na-
vždy opustila naša milovaná vždy opustila naša milovaná 
manželka, matka a  babka manželka, matka a  babka 
Terézia BradáčováTerézia Bradáčová, rod. , rod. 
Gabková. Kto ste ju poznali, Gabková. Kto ste ju poznali, 
venujte jej spolu s nami tichú venujte jej spolu s nami tichú 
spomienku. S láskou spomí-spomienku. S láskou spomí-
najú manžel Július, synovia Igor a Rasťo s rodinami.najú manžel Július, synovia Igor a Rasťo s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie, dni sa míňajú, „Čas plynie, dni sa míňajú, 
spomienky na teba zostáva-spomienky na teba zostáva-
jú.“ Dňa 1.6.2024 uplynulo  jú.“ Dňa 1.6.2024 uplynulo  
7 rokov, čo nás opustila dra-7 rokov, čo nás opustila dra-
há mamička, babička a  pra-há mamička, babička a  pra-
babička babička Terézia FialkováTerézia Fialková. . 
S  úctou a  láskou spomína S  úctou a  láskou spomína 
syn Július s rodinou.syn Július s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Utíchli kroky, utíchol hlas, „Utíchli kroky, utíchol hlas, 
len spomienky zostávajú len spomienky zostávajú 
v nás. Kvety na hrob položí-v nás. Kvety na hrob položí-
me, sviečku do tmy zapálime me, sviečku do tmy zapálime 
a  pri tichej modlitbe si dňa a  pri tichej modlitbe si dňa 
11. júna pripomenieme štvr-11. júna pripomenieme štvr-
té výročie úmrtia té výročie úmrtia Vladimíra Vladimíra 
GašpárkaGašpárka.“ Smútiaca rodina..“ Smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Prečo si zrazu odišiel? Prečo „Prečo si zrazu odišiel? Prečo 
sa to muselo stať? Nechal si tu sa to muselo stať? Nechal si tu 
všetkých, ktorých si mal rád. všetkých, ktorých si mal rád. 
Tam, medzi anjelov, v  diaľ-Tam, medzi anjelov, v  diaľ-
ky neznáme tvoje miesto ky neznáme tvoje miesto 
v  našich srdciach ti už na-v  našich srdciach ti už na-
vždy ostane.“ Dňa 6.6.2024 vždy ostane.“ Dňa 6.6.2024 
uplynie 12 rokov, čo nás uplynie 12 rokov, čo nás 
navždy opustil náš drahý navždy opustil náš drahý 
milovaný synček, vnúčik a priateľ milovaný synček, vnúčik a priateľ Rudko SlabýRudko Slabý    
zo Zubáka. S  láskou a úctou spomínajú rodičia, zo Zubáka. S  láskou a úctou spomínajú rodičia, 
starí rodičia a  ostatná rodina. Kto ste ho poznali, starí rodičia a  ostatná rodina. Kto ste ho poznali, 
venujte mu s nami tichú spomienku. „Rudko, veľmi venujte mu s nami tichú spomienku. „Rudko, veľmi 
nám chýbaš!“nám chýbaš!“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla potichučky, bez slo-„Odišla potichučky, bez slo-
va a bez rozlúčky. My ju však  va a bez rozlúčky. My ju však  
v srdciach stále máme, s lás-v srdciach stále máme, s lás-
kou a úctou na ňu spomí-kou a úctou na ňu spomí-
name.“ Dňa 28.5. uplynulo  name.“ Dňa 28.5. uplynulo  
9 rokov, čo nás navždy opus-9 rokov, čo nás navždy opus-
tila naša milovaná manželka tila naša milovaná manželka 
a mama a mama Mgr. Anna Pantúč-Mgr. Anna Pantúč-
ková.ková.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si rýchlo, nečakane, „Odišiel si rýchlo, nečakane, 
ako keď vietor v búrke stro-ako keď vietor v búrke stro-
my láme. Bolestný bol pre my láme. Bolestný bol pre 
nás Tvoj odchod náhly, av-nás Tvoj odchod náhly, av-
šak v spomienkach ostaneš šak v spomienkach ostaneš 
navždy s nami.“ Dňa 6. júna navždy s nami.“ Dňa 6. júna 
2024 uplynie 5 rokov, čo 2024 uplynie 5 rokov, čo 
nás navždy opustil náš dra-nás navždy opustil náš dra-
hý syn, otec a  brat hý syn, otec a  brat Roman Roman 
Čvirik. Čvirik. S láskou a úctou spomína smútiaca rodina.S láskou a úctou spomína smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si cestou, ktorou „Odišla si cestou, ktorou 
kráča každý sám, ale brána kráča každý sám, ale brána 
spomienok ostáva doko-spomienok ostáva doko-
rán.“ Dňa 6.6. uplynie 5 ro-rán.“ Dňa 6.6. uplynie 5 ro-
kov, čo nás navždy opustila kov, čo nás navždy opustila 
naša drahá mama, babka  naša drahá mama, babka  
a prababka a prababka Mária Peclero-Mária Peclero-
vává. Kto ste ju poznali, venuj-. Kto ste ju poznali, venuj-
te jej s nami tichú spomien-te jej s nami tichú spomien-
ku. S láskou, vďakou a úctou spomína celá rodina.ku. S láskou, vďakou a úctou spomína celá rodina.

ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto bol milovaný, nebude nikdy zabudnutý.“ Dňa „Kto bol milovaný, nebude nikdy zabudnutý.“ Dňa 
16.5. sme si pripomenuli 4. smutné výročie, kedy nás 16.5. sme si pripomenuli 4. smutné výročie, kedy nás 
navždy opustila naša milovaná mama a stará mama navždy opustila naša milovaná mama a stará mama 
Štefánia VaculčíkováŠtefánia Vaculčíková, rod. Belobradová z  Beluše. , rod. Belobradová z  Beluše. 
Zároveň si dňa 15.6. pripomenieme 8. smutné vý-Zároveň si dňa 15.6. pripomenieme 8. smutné vý-
ročie, kedy nás navždy opustil náš otec a starý otec ročie, kedy nás navždy opustil náš otec a starý otec 
Jozef VaculčíkJozef Vaculčík z Beluše. Za tichú spomienku ďakuje- z Beluše. Za tichú spomienku ďakuje-
me všetkým, ktorí ste ich poznali a spomínate spolu  me všetkým, ktorí ste ich poznali a spomínate spolu  

s nami. S úctou a láskou spomína dcéra s rodinou.s nami. S úctou a láskou spomína dcéra s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
S  láskou a  úctou spomíname na otca  a  mamu  S  láskou a  úctou spomíname na otca  a  mamu  
PekarovýchPekarových, ktorí už, žiaľ, nie sú medzi nami. Česť , ktorí už, žiaľ, nie sú medzi nami. Česť 
ich pamiatke. Spomínajú synovia Martin a Richard ich pamiatke. Spomínajú synovia Martin a Richard 

s rodinami.s rodinami.
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Ak máte záujem 
pomôcť mačiatkam 

bez domova, 
obráťte sa na 

OZ Púchovské 
labky: 

zuzana.gab@
centrum.sk

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Ďakujeme všetkým, ktorí sa prišli rozlúčiť s našou mi-Ďakujeme všetkým, ktorí sa prišli rozlúčiť s našou mi-
lovanou manželkou, mamičkou, babinkou, sestrou, lovanou manželkou, mamičkou, babinkou, sestrou, 
tetou, kamarátkou a kolegyňou tetou, kamarátkou a kolegyňou Alenkou KrajčovouAlenkou Krajčovou  
a venovali jej tichú modlitbu. Ďakujeme za dôstojnú a venovali jej tichú modlitbu. Ďakujeme za dôstojnú 
rozlúčku pohrebnej službe Advent. Smútiaca rodina.rozlúčku pohrebnej službe Advent. Smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 6.5. sme si pripome-Dňa 6.5. sme si pripome-
nuli 34. výročie úmrtia nuli 34. výročie úmrtia Bo-Bo-
humila Flodrahumila Flodra a dňa 24.5.  a dňa 24.5. 
sme si pripomenuli 7. výro-sme si pripomenuli 7. výro-
čie úmrtia čie úmrtia Terézie Flodro-Terézie Flodro-
vejvej a  koncom roka bude- a  koncom roka bude-
me spomínať na 9. výročie me spomínať na 9. výročie 
úmrtia úmrtia Miroslava FlodraMiroslava Flodra. . 
S  láskou a  úctou spomína S  láskou a  úctou spomína 
syn a brat Peter s rodinou.syn a brat Peter s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
S láskou v srdci stále spo-S láskou v srdci stále spo-
míname na našu milovanú míname na našu milovanú 
manželku, maminu, bab-manželku, maminu, bab-
ku a prababku ku a prababku Helenku  Helenku  
Loduhovú.Loduhovú. 1. júna uplynulo  1. júna uplynulo 
8 rokov, čo si ju Pán povolal 8 rokov, čo si ju Pán povolal 
do večnosti. Spomeňte si  do večnosti. Spomeňte si  
s nami na ňu v modlitbách. s nami na ňu v modlitbách. 
Manžel Rudolf a deti Janka, Manžel Rudolf a deti Janka, 
Tibor a Monika s rodinami.Tibor a Monika s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Existujú ľudia, ktorí nám „Existujú ľudia, ktorí nám 
budú chýbať večne. Sú to budú chýbať večne. Sú to 
tí, ktorí sa dotkli nielen náš-tí, ktorí sa dotkli nielen náš-
ho srdca, ale aj našej duše. ho srdca, ale aj našej duše. 
Ako dohára sviečka a topí sa  Ako dohára sviečka a topí sa  
v stekajúci vosk, tak odchá-v stekajúci vosk, tak odchá-
dza aj bolesť pretavená v živú dza aj bolesť pretavená v živú 
spomienku.“ Dňa 30.5.2024 spomienku.“ Dňa 30.5.2024 
sme si pripomenuli smutné sme si pripomenuli smutné 
30. výročie, čo nás navždy opustil náš otec, dedko  30. výročie, čo nás navždy opustil náš otec, dedko  
a pradedko a pradedko Emil Gašpárek Emil Gašpárek z Nových Nosíc. S láskou z Nových Nosíc. S láskou 
a úctou spomínajú dcéry a syn s rodinami. Kto ste ho a úctou spomínajú dcéry a syn s rodinami. Kto ste ho 
poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Chceš dožiť sa ešte veľa liet. „Chceš dožiť sa ešte veľa liet. 
Chceš navrátiť mladosť. Telo Chceš navrátiť mladosť. Telo 
vraví dosť! Si na ceste, ktorá vraví dosť! Si na ceste, ktorá 
už nestúpa, tiahne Ťa dolu. už nestúpa, tiahne Ťa dolu. 
Vzdoruj, drž sa ešte! Pokiaľ Vzdoruj, drž sa ešte! Pokiaľ 
Tvoj čas plynie, teš sa z kaž-Tvoj čas plynie, teš sa z kaž-
dého rána, kým sa za Tebou dého rána, kým sa za Tebou 
navždy nezavrie života brá-navždy nezavrie života brá-
na.“ Petronela Majerská. na.“ Petronela Majerská. 
Dňa 31.5.2024 uplynulo 1. smutné výročie od smrti Dňa 31.5.2024 uplynulo 1. smutné výročie od smrti 
našej milovanej mamy, starej mamy, prastarej mamy našej milovanej mamy, starej mamy, prastarej mamy 
MUDr. Petronely Majerskej.MUDr. Petronely Majerskej. Ďakujeme tým, ktorí ju  Ďakujeme tým, ktorí ju 
poznali, za spomienky na dni, ktorými nás všetkých poznali, za spomienky na dni, ktorými nás všetkých 
napĺňala láskou, smiechom a neoblomným optimiz-napĺňala láskou, smiechom a neoblomným optimiz-
mom. V srdci s láskou, úctou a vďakou celá rodina.mom. V srdci s láskou, úctou a vďakou celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 1.6. 2024 sme si pripo-Dňa 1.6. 2024 sme si pripo-
menuli nedožité životné ju-menuli nedožité životné ju-
bileum 70 rokov bileum 70 rokov Jána PetraJána Petra, , 
predsedu ZO SZZP Púchov, predsedu ZO SZZP Púchov, 
ktorý nás  náhle opustil  dňa ktorý nás  náhle opustil  dňa 
26.2.2024. S úctou a vďakou  26.2.2024. S úctou a vďakou  
spomínajú členovia a  pod-spomínajú členovia a  pod-
porovatelia SZZP.porovatelia SZZP.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 11.6.2024 by sa bola do-Dňa 11.6.2024 by sa bola do-
žila krásnych 96 rokov p. žila krásnych 96 rokov p. Má-Má-
ria Boďová ria Boďová z Nosíc. S láskou z Nosíc. S láskou 
a úctou spomína syn Jozef  a úctou spomína syn Jozef  
s priateľkou Ankou a ostat-s priateľkou Ankou a ostat-
nou rodinou.nou rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
So zármutkom a  ľútosťou So zármutkom a  ľútosťou 
sme si 30. mája 2024 pripo-sme si 30. mája 2024 pripo-
menuli 7. výročie úmrtia náš-menuli 7. výročie úmrtia náš-
ho milovaného ho milovaného Radovana Radovana 
Húževku.Húževku. Kto ste ho poznali,  Kto ste ho poznali, 
venujte mu, prosíme, tichú venujte mu, prosíme, tichú 
spomienku. S láskou a úctou spomienku. S láskou a úctou 
spomína manželka Jana s ro-spomína manželka Jana s ro-
dinou.dinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Utíchlo srdce, utíchol hlas, „Utíchlo srdce, utíchol hlas, 
mala si rada život a všetkých mala si rada život a všetkých 
nás. Odišla si navždy, túžila si nás. Odišla si navždy, túžila si 
žiť, ale osud to tak zariadil, že žiť, ale osud to tak zariadil, že 
musela si nás tak nečakane  musela si nás tak nečakane  
a navždy opustiť. Hoci si odiš-a navždy opustiť. Hoci si odiš-
la a niet ťa medzi nami, v na-la a niet ťa medzi nami, v na-
šich srdciach zostávaš stále šich srdciach zostávaš stále 
s nami.“ Dňa 27.5. uplynulo s nami.“ Dňa 27.5. uplynulo 
20 rokov, čo nás navždy opustila naša drahá mama, 20 rokov, čo nás navždy opustila naša drahá mama, 
sestra a švagriná sestra a švagriná Soňa Hurtoňová.Soňa Hurtoňová. S láskou a úctou  S láskou a úctou 
spomínajú deti a sestra s rodinami.spomínajú deti a sestra s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel potichučky, bez „Odišiel potichučky, bez 
slova a bez rozlúčky. My ho slova a bez rozlúčky. My ho 
však v srdciach stále máme, však v srdciach stále máme, 
s  láskou a úctou na neho s  láskou a úctou na neho 
spomíname.“ Dňa 11.5.2024 spomíname.“ Dňa 11.5.2024 
uplynulo 13 rokov, čo nás uplynulo 13 rokov, čo nás 
navždy opustil náš milovaný navždy opustil náš milovaný 
manžel, otec a dedko manžel, otec a dedko Michal Michal 
Majoroš. Majoroš. S láskou a úctou S láskou a úctou 
spomínajú manželka a deti s rodinami.spomínajú manželka a deti s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Utíchlo srdce, utíchol  hlas, „Utíchlo srdce, utíchol  hlas, 
mal si rád život a všetkých mal si rád život a všetkých 
nás. Chýba nám Tvoja láska, nás. Chýba nám Tvoja láska, 
úsmev a dobrota, spomínať úsmev a dobrota, spomínať 
budeme do konca života.“ budeme do konca života.“ 
Dňa 8.6. uplynie 7 rokov, čo Dňa 8.6. uplynie 7 rokov, čo 
nás navždy opustil náš dra-nás navždy opustil náš dra-
hý otec a dedko hý otec a dedko Ján Babiš.Ján Babiš.  
S láskou v srdci spomínajú S láskou v srdci spomínajú 
dcéra, zať a syn s rodinami.dcéra, zať a syn s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Už niet návratu ani nádeje, „Už niet návratu ani nádeje, 
len cesta k hrobu nás k Tebe len cesta k hrobu nás k Tebe 
privedie.“ Dňa 8.6 2024 uply-privedie.“ Dňa 8.6 2024 uply-
nie 16 rokov, čo nás navždy nie 16 rokov, čo nás navždy 
opustila naša drahá manžel-opustila naša drahá manžel-
ka, mama, babka a prababka ka, mama, babka a prababka 
Anna KrajčiováAnna Krajčiová z Nosíc. Kto  z Nosíc. Kto 
ste ju poznali, venujte jej spo-ste ju poznali, venujte jej spo-
lu s nami tichú spomienku.  lu s nami tichú spomienku.  
S láskou a úctou spomína celá rodina.S láskou a úctou spomína celá rodina.
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Blahoželanie Blahoželanie 
„Možno spomalil sa krok  „Možno spomalil sa krok  
a k veku pridal sa ďalší rok. a k veku pridal sa ďalší rok. 
Aj keď sú vrásky na tvári, Aj keď sú vrásky na tvári, 
tvoj smiech všetko rozžiari. tvoj smiech všetko rozžiari. 
Všetko najlepšie k  90. na-Všetko najlepšie k  90. na-
rodeninám, drahá rodeninám, drahá Mária Mária 
Kopišová, Kopišová, želá dcéra Mária  želá dcéra Mária  
s manželom, vnúčatá Katka s manželom, vnúčatá Katka 
a Rudko, pravnučky Kristín-a Rudko, pravnučky Kristín-
ka a Dominika.“ka a Dominika.“

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 30.6.2024. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
•	 Kompletné stavebné práce rekonštrukcie bytov, 
domov, nebytových priestorov, maľby, nátery, stierky, 
omietky, sadrokartóny. 0911 689 723.
•	 Klampiarske práce strechy, prístrešky, altánky 
0911937319.
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy a iné na mieru. Tel. 
0911 299 366.
•	 Robím obklady, dlažby a bytové jadrá, maľby. 0940 
731 972.
•	 Poskytujem športovú masáž, bankovanie v pohodlí 
Vášho domova. +421 908081845
•	 INÉ
•	 Predám 1-izb. byt v Púchove, Svätoplukova ul.,  
1. posch., 35 m2, kompletne zrekonštruovaný,  
2 lodžie, čiastočne zariadený (veľká vstavaná skriňa, 
kuchynská linka). Cena dohodou. 0944300804.
•	 Predám AKU–nožnice + batéria + nabíjačka – 
40 € a  AKU–kosačku + batéria + nabíjačka - 80 €. 
0908256210.
•	 Predám exkluzívny stavebný pozemok v obci Beluša 
– Podhorie, atraktivita okolitého prostredia, všetky IS 
na pozemku. Viac ako zaujímavá cena. 0905 711 122.
•	 Hľadám opatrovateľku pre telesne postihnutého 
muža na vozíku, len z Púchova. Práca počas pracovného 
týždňa v dopoludňajších aj popoludňajších hodinách 
podľa potreby. Ide o  pomoc v  domácnosti, pri 
obliekaní, osobnej hygiene, polohovaní a  doprovod 
pri voľnočasových aktivitách. Kontakt: 0940 713 746.
•	 Dám do prenájmu čiastočne zariadený byt na 
Námestí Slobody. 0907788114.

POLARIZOVANÉ SLNEČNÉ OKULIARE UŽ ZA 39 EUR

POLARIZOVANÉ SLNEČNÉ OKULIARE UŽ ZA 39 EUR

DOVOLENKA SA BL ÍŽ IDOVOLENKA SA BL ÍŽ I

MERANIEMERANIE

IBA 3.-9. JÚNAIBA 3.-9. JÚNA

SLNEČNÉ DIOPTRICKÉ OKULIARE ZA SLNEČNÉ DIOPTRICKÉ OKULIARE ZA 89 EUR89 EUR
-40%-40% NA SAMOZARBOVACIE SKLÁ NA SAMOZARBOVACIE SKLÁ

ZRAKUZRAKUZADARMOZADARMO

WWW.DROPTIC.SKWWW.DROPTIC.SKOPTIKADROPTIK DR.OPTIK_SK

MORAVSKÁ 11MORAVSKÁ 11
PÚCHOVPÚCHOV 0915 378 7440915 378 744

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h
Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h

•	 Darujem za odvoz rozkladaciu sedaciu súpravu 2 + 
1 + 1 tmavohnedej  farby. 0907596929.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Čas plynie, spomienky zo-Čas plynie, spomienky zo-
stávajú. Dňa 6.5.2024 sme stávajú. Dňa 6.5.2024 sme 
si pripomenuli 5. smutné si pripomenuli 5. smutné 
výročie úmrtia nášho mi-výročie úmrtia nášho mi-
lovaného manžela, otca lovaného manžela, otca 
dedka a pradedka dedka a pradedka Viliama Viliama 
MalovcaMalovca. S láskou, úctou  . S láskou, úctou  
a vďakou spomína manžel-a vďakou spomína manžel-
ka a deti s rodinami. ka a deti s rodinami. 



inzerciainzerciaDIELŇA  ·  STAVBA  ·  ELEKTRO  ·  ZÁHRADA  ·  DOMÁCNOSŤ  ·  VOĽNÝ ČAS

Po-Pia:  
So:

7:00 - 18:00  
7:00 - 15:00

ul. Svätopluka č. 4385
020 01 Púchov  
(pri STK Púchov smer Keblie)

www.hobymarket.sk

+421 42/411 10 32

Set terasový Allibert EMILY
Rozmery: stôl 43 x 59 x 59 cm,  

 

 

143,10 €
-10%159 €

26,90 €
-10%29,90 €

 

130,56 €
-15%153,60 €

269,99 €
-10%299,99 €

 
 

Konvica na mlieko 
Objem: 2 l, smalt

10,16 €
-10%11,30 €

53,46 €
-10%59,40 €

Nájdete nás na:

/hobymarketpuchov

TRVANIE AKCIE:  

4.6. - 30.6.2024

 24,56 €
-10%27,30 €

4,80 €
-10%5,40 €

16,19 €
-10%17,99 €

537,84 €
-10%597,60 €

480 €
-10%534,60 €

130,56 €
-15%153,60 €

142,90 €
-10%128,60 €

130,56 €
-15%153,60 €

99,90 €
-10%111€

32,30 €
-10%35,90 €

130,56 €
-15%153,60 €

17,99 €
-10%19,99 €

130,56 €
-15%153,60 €

189 €
-10% 210 €

NOVÝ 
TOVAR  

kreslo 2x 89 x 60 x 59 cm, vrátane podušiek 

Set terasový Allibert ROSARIO
Rozmer: stôl 43x59x59 cm, 

Úložný box Keter Sherwood  
Rozmery: 117x45x57,5 cm, 270 l 

Hojdacie kreslo MALUKU    

Čerpadlo Strend Pro Garden 
Výkon: 900W, Max. prietok: 20 000l/h

Hadica ST Pro Premium
dĺžka 50 m, 3/4´´

Hojdacie kreslo CRAIG prírodné

Terasový set BAHAMA
Stôl, pohovka, 2x kreslo, vrátane podušiek    

Bazén Bestway Steel Pro MAX
Rozmer 366x100 cm

Bazénová plachta Bestway 

Miska Spotty s vekomRohožka ozdobná
Rozmer: 60x40 cm   

Šálka CASABLANCA 
Objem: 320 ml, s čajítkom

 

záhradná lavička PAYTON 
Rozmery: 122x58x72 cm 

Záhradná hojdačka, drevená     
Rozmery: 235x117x178 cm 

Objem: 3 l 

PRODUKTY  

 HERMAN 
SPOLOČNOSTI  

Rozmery: stôl 65x70x80, pohovka 175x70x80, 

kreslá 80x60x40 cm 

Rozmery: 100x50 cmPriemer 366 cm

178,20 €
-10%198 €

132,84 €
-10%147,60 €

kreslo 2x 89x60x59, vrátane podušiek  

Rozmery: 100x50 cm
Max. hmotnosť 150 kg

 

Hojdacie kreslo CRAIG zelené
Rozmery: 100x50 cmRozmery: 100x50 cm
Max. hmotnosť 150 kg

179,90 €
-10%199,90 €

s filtračnou pumpou - 2006 l/hod a rebríkom

Kreslo MONACO antracit   
so strieškou 

 
Rozmery: 120x200 cm, vrátane podušiekRozmery: 
Max. hmotnosť 150 kg

 


